MY 3 series

BARLa— b1 T (SN—22aY) -
MY3A series =P

F1—THE _
220, 232, 350%3EN Y1B

Y1H
Y18

BAWABEYL T (T 7Y aY)
M Y3B Series

Y
HEHEHE

B Ll
o . . /'L/
' Y1
-
F1—-TRE W — He
220, 932, 50% ;&0 . mY1

IRVEF A R (T 70v3aY) =

MY3M series

= |I==|Ed =
HEHEI E |
= o= i )

JY=ZNYIT—3v FelIFIREM
MY3A iﬁi 0505050 O (s) Q =vIT7I—N
547 HPIIX VINGA THEEE
s /\u-z(fBzfm P.1413
S iR I\ I\ I\ —hal
MY3B  1E% C e C -X168
ST BERE 053¢0 0% 0 © © © I SERTEED
-X416, -X417
myam 7 HE o O 0 © o o o TR RV
3E) MYBAIER <
23vOPTI—=IN/V T T A TRI series @
BE> U V5 (-XB22{11#%) BIEEE -XO
O NO—DUIVRTODY T MEIEZEFBEICLE LT, o
OfERRMFICK 2D 3V o7 T —/NHBRETREICHE Y F LI, &5

1403 ®



i SRS 2 M ATHRRE 2 séiin!

AATVafLy bRy FLASY V¥

MY 3series

HARB/va—ts47 ;Q"\ i3

MY3A

(53 =2vvav) .3
B

- TEEEED myam EMY3A/3B
) 200 i 70 ‘
- 180F m — ol M
1601 % — = %
- 140F 7 —  z50[ 7 —
215 I
lﬂ\ﬂM o N 40 —
s 100 — RS
i 80 i 1,30 —
FROBEZAA NI 60 il 1R —a
(Z727vvay) 40 H
ool L LINL 10 —H
> i ] l - l
7] /f ]‘ ﬁiﬁ/kl D 036 25 20 63 %6 25 20 63

17

74 o)ﬁj%ﬁﬁyb\jﬁgo F 21— T (mm) R

2E@) i Max140mmEHR B H)TE Max30%IKRE

MY3A(G/\—5 v avfd) | Y
=l e 1 }
) o)
0 o |8 a8
My1B MY3A/3B
MY3B/MY3M(Z 7o v avft) =X (H)
- =
Tm PUEY 4 216
O MY3A
MY3B 27 | 32
MY1B/MY1M(I 72 vy 3 ft) MY1B 37 | 46
_ © | MY3M 33 | — |45 | — [ 63| — [ 93
©o o@ MY1M 40 = 54 — 84 — | 130
) O
SEZ+2RO—2) BE Max55%ﬁ,]?&

2R (2) (mm) g8 (kg)
DU ¢ 016 020 025 032 040 ©50 063 DS 016 020 025 032 040 050 063
MY3A 110 | 128 | 150 | 193 | 240 | 274 | 320 MY3A 0.33|0.57 | 0.84 | 1.61 | 2.81 | 4.52 | 7.58
MY3B 122 | 148 | 178 | 225 | 276 | 310 | 356 MY3B 0.34 | 0.67 | 0.93 | 1.75 | 2.81 | 4.90 | 8.16
MY3M 122 | — [178 ] — | 276 | — | 356 MY1B 0.73]1.26 | 1.57|3.01 | 441|866 | 145
MY1B MY3M 045| — |1.20| — [3.65| — |9.99
MY1M 160 1200 | 220') 280 | 340 | 400 | 460 MY1M 0.91 — |212| — |7.00f — [18.8

® 1404

¥ Z bO—2100mmBF



AMO—IRHEI=YH

g'iﬁ%

Ry 9

1

(MY3B/3M)

Ny RAN—ICEEZ
EHIATRE
(—>P.1431,1432,1448)

F—bhALYF

A RICEEH SEIFIEE

20-F+V0@BIS5oy b

=

L)
e

-

4

SERAA R EDIGEN'B B Mt 2B DA TEE T, (—P.1435)

4 7

Yo Ktii— b ik

) VHFI-TELTFEELNOTHEEETELY, (-P.1434,1450)

Y18
YiH
Y1B
Y1M

]
EH
=

=
=
=

= |0
S |E
53

=
=<
=)

3
L §
=

AVSFVTHALADEZX Y
ERICEST, BSOERE. R
SOREMEEPRERR. BE
His, UBEROBEBOSENE
BZWi, KELNE, BEL

ZEMRLE LI,

YA BRYKR—b

fIERDIEE RS

C——

Iroveav
(MY3B/3M)

D-O
wowanan |22

1405



MY3 series
BiEEERE

RSB BB BMY3 ) — X% TRANELHIC. I TRNEEEFIEEZ BNV LET,

B —ZOBERRAEROER

s R 2 hO—UBE %ﬁ4§$§iwiiéﬁ F— IR =
MY3A |EFFoa—bya7 A o A A %giﬂg;gégéﬁ 2RESLIY
MY3B | EAEEES(T o o o A TLEpiLcwaT. Abn-oRE
MY3M | TRUBEIA N ©) x o o Eggéé?%ﬁb\xbu—bﬁgﬁ

O:BEELTD O:ELTNSD A EHETED X #HELAGN
A TTIVBEERE— AV P EMUEEBOT—TIVEMRERLET,
E2) AL VHBEVFITEEZRELTNEEADT. EVFTEPZ MO—IRBUBOBENLELIBE LM ERMNTHER LS,

BEROFRGLHEIO—

BAA REDEELTHERTDIBED /A FEENBEERIIR A A ROBESEFICHOTI LS,
MY32 ) —ZX3HEH A FOFBHEENTERAFTENMIDIENTELY, COLEDTRERIHIEEL) 5
DRNEBICEOTRLEVEITOTTRE7O0—2ISROLE. BEERETOTSLESL (SHICEANGERETO—
ICDEF L TIIRRHAEE TSR IEEL)

fERSMt

m : &fFEE(kg) B2 | gmatosgsg
V & E(mm/s)
P : EBEH(MPa)

D) VTBERDRAE
MY3A : &/, 3 — o1 7

MY3B : Exf RS 17
MY3M : g XUEZSA R

&

MY3ABED
MY3BODIEED
EEEEEEp

R REE
HA K A=h—RRTHE
VEECRETTRS

T

NG
— S EMEES

Koy oay
hO-oBB1Zy b

oK HOK

ZENBUET, BERIID) VIHNIIH L TEFZOSUTICHDLIICS ) VY2 TRELE

X191 U FHAICH FHEREROBE S VY ENE (R S B RD
[ j_b14wfnﬁﬂﬂﬁ)] X1DU Y THAICH L CARI BREEDBE SV IBRE (BB%) 251 FHRRNRET S
. (ECABAA K TERE)

K2OBEHETEEE, T—TINATEILDANIEBL TN E A,
@ BEPT—TIATRE ANERNDEBEZERLICAFHERRELZSMOLETY,
XBWEY YAV DEREEZBADBEEPRA NO—JUBROAEE, SBEHREZHRE T DHICIS.
BRRICCAFEMNLICEERZREN. HHEELEEREEZRITZZEE2BBHLET,
MY32 U — XIS EDE SBFIECREN AREL B T,

BliE. RRHBBICHTERRLTHYETOT, TRWBAN TS NE LS TRRES |,
1406



EEERARE—E

A
AREEP 3V IF7 TV —NDREGIBEHHBIET,
WEREMEDREN R MBFEPEEBNREES, 2 VIDY Y3 VT TIIHEDRNLE
BICBIETODT, VY AVCADEITHEY DEBERITDH, EABC 3V IT7TY—
NE@ER L TEEOBRMEEZ L TZE . ZOBE. BMEREDBME +5 TR 2E 0.

wmazsz MY3 Series

*ABICERTD 3 VI 7TV —/NEP. 14230 EBR T DI ENBETT, HRIFHESN
DAY ITTI—INEERTDED) VIHRBTBDBENHUEIDTIIEL LS,

BafERRE (mm/s)
& b Z hO—oHERD HRE
BFEBSE [ IR 1REER 209 10‘00 15‘00
SN—=oyar
JYrFZrO—-ULIUR I I
iad B MY3B
I7ovar
[ 1
T 1)
7 ZhO-oWBI=Y b |, _ . o =b [ &=
(#7vav L Hizyp|¥3YITTIN ([ wmvam  []
5)
[[mY3A ] ([ mysB T[]
B kN S EpiEER ) > 23)
_
£3)
Fmzvzaz [ v ]
Sn—oyvay R
P2 8 u Btk 2
. . —
ZhO—oW/BIZY b |, ., N b [ 1 dE=
FTravil Hizypy|¥IVITTI=N [[ wvas  [] »
2y
# P
PEFININ AEER == £
[[my3A [] [[ my3s ]
SE3)

A BHA FEROFERENCERHEL NI TEAT S EATEXIHNMCRIMBE R OATLORRICE, +AMUHULERABETT, 574 K

DXFERETO—T 4 I TSy FOBRMAIEIR, 25

FeTA—T 4 Y IGEDHNREBIIA L) ERORBNE SIS Y T4 Y IICTERES L,

CEUBYTO—T 4 2 IY, ZEARIC L ERREZRRTELSMEICREL T LS,

==
==
X || oo

=
=
=
=

]
EH
=

=3

2=
~>
Nﬂ

=
=
=

==
==

W
W=

=
=
)
l

XIO—T 4 2 JY, ZEFHIIP. 1 435MHIBRESEDERE E— A b THEEBEE 0,
E2) (A Y DHEMHRIIP. 1422, 1423DFRMEHBRT DI LW

|

F4) MY3BL ) —ZMZ hO—

SEIZ Y MISERA A RHARMGTIEA< S,

&5

ZMA—-TREIZY FORSERREOHMBIITREGI I,

) “ 9o

E3) SAEMEERITEGEEN. HHEB T OB EATEMBAICRITD I ENUETT,
)
)

MY3>U—X Z2bO—0HABI-v MERNBRSEREE B : mm/s
S)—X Fa1—JARMmm) [RMO—UBBI-v [ R NO—OHBRHERN | 2 NO—oMBEZEESN
L1Zvy b 800 500
MY3B e H1i=wvk 1000 800
25, 32, 40, 50, 63 L, H1IZ=v ~ 1000 800
MY3M 16, 25, 40, 63 L H1=vk 1500 800

2 hO—OHMAEEENEIPEBRERIRN—Y (23— FAR—T OV IIR—F) EABEZRLET,
FREEERZR—H—>P. 1425, 14458/

1407



MY3 series

| Oy KLZDUVHICMbaHEREE— XV bOES
DI I DORTESE. A, EOUBICEIVERDTE-— XAV MIRETIBENHIET,

BREBLHFNE— AL

- q\ M 05
> X< YL
S X~
Mi:
E Bl | BEEY
BEHEE m ms ms )
J ~L Ny TE M [mixgxX|mexgxX| — [msxgxz
X~ . < s 5
Mz:O—Y > j Mz [MiXgXY | M2XgXY MsXgXxZ
S M3 — —  [MsXgXX|MaXgXxY
) Mald, HEAICTBETESDERBTHY . KIRICIT. D
?DO0.3~0.7F(ERAREICLOTELED) BEEBREL
g ENMEE TLEEL,
BE—A b
g EHMEE
Va: FERE
S FUNEE
BIRS | KER(Y | KA | BERY | EER
BHETFe 1.4Vax3XM.xg
n= = ] i
BREtEDTER & M1e 1 XFexZ
1| Mee BME— A2 PMxe3EERL A
H4 RAFENBEBEBZ DL OB IEATII. 2| Mae IxFexy
254 RTF—TIVRBDBBHIC L DEBRRDE S YR A e
EERUETOT, BT KERERI BT &2 B BT FERTERD DD ERlT
DT EETHRIES N, °

| 4 FEREOH LS

1) BEHEICSN T, ORAEBHER, QBNE— XY MBIV OBME— A2 MR b Y/ VERE) OBRENRETT,
¥O - @13Va(FHEE) . GV (EREZV=1.4Va) CTHHEiL. ODOmmaxidBEABFTEET S TR M - M2 - M3) SUEHL. @ - @M maxldJZAHFE
E—AVMISTAMI-M2- M3) KU EHRENE T,

N BHEE[m] BRE—AV N IMIED BHE—X2 I [ME]Z2
HA REATRROHEN o= = = = = = =
BABFHEE[Mmmax] BHHFSE—AVFMmax]  BHFEE—XA2[Me max]
EN) DU VINBLELTODRETHESICLURETDE— X b,
E2) ZhO—U T2 (R by/\ERES) CTRETDHEMUFEICIDE—XA b,
E3) D—ORRICE O TUE, EHOE— A2 MRETDIBENDHY . BEEOBICO) IFZNSLTDEERYET,

2) SEHEX [FREOBIT— X2 ]
A MYINERFTOHEEZZERLULBNE— X2 M. FREOKSBEHBEICTIREEE,

m AFEE (kg) L HREE (mm/s)

F HEN) L1 :BWE D& TOER (m)
ERELEEZ N/ EZRE) (N) ME: BfIE— %>~ (N-m)
SEGRE (mm/s) O FUINEE

M ERIE—A2 M (N-m) SIN—=2y 23 14=4/100

x4) CDPEY e

V=1.4va(mm/s) Fe=1.4Vax8xm-g Syl

25) . S (9.8m/s2
.'.ME:%'FE'L1:4.57Da5m L1 (N-m) 9 (EIIERO.8m/sY)

$34) 1.4Va0I3HERHEE LT DD DERTHRETT .
7E5) FHFERM (= %) ARSI R b NERERRAFE— A Y b EREtE L FHETHHNEDTY,

3) FMAEEFIRICDLNTIE, P.1414,1415,1438, 14392 T8 B 21\,
® 1408



wmazsz MY3 Series

| HA FABEOHH |
R 3::E A
[-3:: DAYIZ- AR MY3A25-500
fERATEYEEVa -----300mm/s
3 R STk
SN—2v232(3=4/100)
W:7—2(0.8kg)

MY3A25-500

N

BZBBIORAEFEEHEIL
KRHARTIIP.1280% 54

SENR—TEITSRIES .
RTES N,

Y18
YiH
Y1B
Y1M
Y10

Rlamoroy ot
Y D—ONEESLUVED
[ EEE—x 1] - BB
- E Xéi vay 78
i o W 0.8kg 5mm 10mm 20mm

20
]
L]

BlamarmicksamRoEt

mi1E2ICD\T
m1 max(ZJ > 7MY3A/MiDD&vy) =10.7 (kg)
BHEN1=mM1,,m1 max=0.8,10.7=0.08

M1 E—X2 ~MIDIVT

M1 maX(757MY3A/M10)@;U) :4(Nm) ............................................................

M1=mM1XgxX=0.8X9.8Xx5%x1073=0.04(N-m)
aEEN2=M1,M1 max=0.04,4=0.01

M2: E—X> MIDINT

M2 max (> TMY3A,/ M2D@ &) = 0.8 (N =) «rreeerersssssssssssninsiisi

M3=m1XgxY¥=0.8X9.8X 10X 10-3=0.08(N-m)
BFERO3=M2,M2 max=0.08,0.8=0.1

1409

Y1H

HEHHEHEH

]
EH
=

=
=
=

= |0
S |E
53

=
=<
=)

==
<=
e
w >

=
=
)
l



MY3 series

| 14 FEFEEOEE |

[4BME— 22 Mok 2EFROEH
EREOHELHEFEICDINT
n:140ax5meg:14x300xﬁ%xosx98:1ar7m>
M1E:E— X2 MIDINT

M1E max(1.4Va=420mm/sTI&s} 5 TMY3A/ M1D@&w) =2.85(N-m)
M1E=—%—xFExz=—%rx1317x20x1o—3=088(Nwm

BFERU4=M1E/M1E max=0.88,72.85=0.31
M3e: E— X2 MMIDINVT

M3E max (1.4Va=420mm/sT1&sF 75 TMY3A,/ M3D®&v) =0.95(N-m)
MsE:%X FEXY:%X 131.7% 10X 10-3=0.44 (N-m)

BfFERO5=M3E/M3E max=0.44,0.95=0.43

(6l71 FaFENE - %
To=0l+0l2+03+0l4+05=0.08+0.01+0.1+0.31+0.43=0.93=1
W ESUHBENTT 1 OERTEETT.
BIES 2y 07T~ \DBEEIFTOC LS,
EBROFEICHNTERA A FEFEORMTon 1 ZBAIZEICE. EEFD. K7 IDUP, > —IEBE%
TR EE L,

BHEE FBEE—XVb
MY3A-MY3B,/Mi MY3A-MY3B/M1 MY3A-MY3B/M2 MY3A-MY3B/M3
200 200 20 80
30 50
100
100 20 ol 40
30
50— 50 10 20
40 40 =
30 30
— 5 10
20 20 4
i £ g3 0631 |E
210 NG pe3 | 12— 063 |2 2 z 3 063
L £ L
@M 4 A 504 |\ F— os0| |\ ° 050
e 8 ] X 8 2 X 3) X2
@ g & [ 2 oa0| || = 040 || 5 040
e RN it W
025 1 0.5 1 g
2 2= T 532 0.4 0327 '\ 2327
220 \ 0.3
1 ! 0.2 83 T
e : = . U
16 ; 925 225 03 { =
T 1
82 98 1 520 0.1 200 | 02 ' 520
1
0.3 0.3 !
16 ) 0.1 1 516
(O I N 1 o2l | 4 LI Y 8:83 i [ I o186 L,,,J
100200 300400600 1000 1500 100200 300200500 1000 1500 100200 300200500 1000 1600 100200 300200500 1000 1500
EZ N 2EE mm/s EX N RE mm/s EX b RE mm/s EZ K &RE mm/s

HMYSMICDEZ L TIIP. 1439 T8RSN,

1410



wmazsz MY3 Series

BMF - 2E— R PO-—SHREELEOITEE
MY3B-MY3MIZTZ FO—2BELZY b IHEADSE. FMEAESLOEEOR— MIE, BTTESHFIFREINET, T
DOERDED%E ZEAELEE L.

FZDBE. BERAIATOIE— RO b O-SERFIIBIENTEXLADT, A1V TORE— KTV MO—F
ZZEA<IEEL. (MY3B40, 50, 63, MY3M6E3FR<)

B#F. ZE—RIY bO—>M5#IdBest Pneumatics No. 0% TSR EE 1,

B (N D T = o et B
BR{TIREE (\— T 127 VT DIZE) 2E—FRar bO-SERRGT LT
AhO—Z@EI_Y b IR AN 5T V510 54F
ASOOO1F AS[JOCI1F
a Il
Q} 1 = > ‘ \ MY1B
&= g | -
r=Y WYH
S MY1B
MY1M
wr | BETLT mEsaT T wr | BETLT mEsqT . MY1C
N—DJ1-#> |KQ2H23-M50] 2 N—J1-#> | KQzH04-025 WHH
TIR1-#> |KQ2L23-M50] N—J1-#> |KQ2H06-025
3.2 [ABREA—T1-#7|KQ2523-M50] 6 TIR1=—A4> | KQ2L06-02S | [myq
N—7J1-#> |KQeH23-M5 MY3[140|Rc1/4 ABRMA/N—J1-7>| KQ2506-02S | |HT
MY3C116| M5 TIR1-#>  |KQ2L23-M5 N—71=#> | KQ2HO8-02S | vy
TIR1-#>  |KQ2L04-M50] 8 TIURI1-#> | KQ2L08-025 | |w
4 TIVRI-#>  |KQ2L04-M5 FARRN\—J1-A>| KQ2508-025
ABRIN\—J1=7> |KQ2S04-M5 N—71=#> | KQ2H06-035 | |MY20
6 TIRI-#> |KQ2L0B-M5 6 TUFI1=#> |KQ2L06-03S
FARMN—J1-#> |KQ2523-M5L] AARMN—J1-#>| KQ2S06-035 W/\I?T
32 [ A—>d-#> |KQ2H23-M5 N—DJ1-#> | KQ2H08-035
TURI-#> |KQeL23-M5 8 TURI-#> | KQ2L08-035
N—J1-#> |KQ2HO4-M5 wvas0lrea/s ABRA/N—71-A> | KQ2508-03s | LK
MY3(J20| M5 | 4 TIR1-#>  |KQ2L04-M5 N—71=A~ [KqeHi0-03s | [T
FARRN—71- 7> |KQ2504-M5 10 [ TR1-#> |KQ2L10-03S
N—7J1-#> |KQ2H06-M5 ABRAN—71-#>] KQ2S10-035
6 TUFI=#> |KQ2L06-M5 N—DJ1-#> | KQ2H12-03S
ABR[/\— 714 |KQ2506-M5 12 TUR1-4> | KQ2L12-035
30 | /\—71=A~ [KQ2H23-01S ABRM/N—J1-4>] KQ2512-035
: TUR1-#> |KQeL23-01S 5 N—7J1-#> | KQ2H06-035
N—DJ1-#> |KQ2H04-01L15 8 TURI-#> |KQ2L08-035
ABRA/N—J1-%> |KQ2504-010S N—Jd-#> | KQ2H10-035
4 N—J1-#> |KQ2H04-01S 10 | TR1=#> | KQ2L10-03S
Mya25|Re1/8 TIUR1-#> |KQeL04-015 MY3[163|Rc3/8 ABRMA/N—71-7>] KQ2510-03S
FARMN—J1- A2 |KQ2504-015 N—DJ1-#> |KQ2H12-035
N—DJ1-#> |KQ2H06-01L1S 12 TUFRI=#> | KQ2L12-03S
TIUR1-4> _|KQ2L06-0115 FBREN\—J1-%>| KQ2512-035
6 [ABRAN—J1-7>|KQ2506-010S 16 | TRI1-A> |KQoL16-03S
TIURI-#> |KQeL06-01S
ABRAN—T1-#>|KQ2506-01S
N—T1ZH KQ2H04-01S
4 TUF1-#> |KQeL04-015
ABRAN—J1-#>|KQ2S04-01S
N—7J1-#> |KQ2H06-01S
MY3032|Re1/8| 6 TUF1-#> |KQoL06-015
ABAANA—J 174> |KQ2506-01S D-O
N—21-#> |KQ2H08-015
8 TIR1-—#> |KQeL08-01S -XO
ABRA/N—J1-# KQ2508-01S T
aH

1411



(\)

1412



MY3A series

BAR/oa—by147
(SN=ov3a)

016, 020, 225, 032, 040, 650, 063

MY3B series

BARE 125147
(TF7Ov3Y)

216, 920, 925, 32, 240, 250, 263




MY3A/3B series
HiEETE R E

REICEDBBEMYIL ) — & ZERAW 2L I,

I T—RBBEFIRZ ZBNWV=LET,

| 54 FAREOEH
1 EmRM
I3 DU P o z- o ‘:
SEAFSREVa - i LKER :
5. ' P.1409 1
. MY3B25-500 H !
2B PZRRIIREES 2avorPTI—N P ; '
(8=1/100) ; :
/< W:7—2 (3kg)
ERRRI R FRIE LA DA T AR R B L
KRHFEUFIIP.1280% TS8R ZE 1,
RlamnrOovok
v |::| D—ODNEESIVUEDLMIE —
gt oo HE BB
S Xei vai 78
772 w 3kg 20mm omm 40mm
[T o
o
Y
X
BlamamcLsamEoEs
m BE2(ZD\T
MISHENICTHBIXRTEDEETHY . ERICIT. HEHDDO.3~0.7MF -vvereeeee
(BREEICEODTELRD)BEZBRELTLZE,
m

M1 E—X 2 KMIDIVT

M1 max(757MY3A3B/M10)®DtU) A (N coeeeererrrrr e

M1=mXgXxZ=3Xx9.8X40xX1073=1.18(N-m)
AR 1=M1/M2max=1.184=0.29

#1414




waazsz MY3A/3B Series

| fi4 FAREQEE

[4EBHE— XA MILBEFROES
ERIFOHELFTEFEICDINVT
FE=1.40ax3XMxg=1.4x300Xx—~x3x9.8=123.56 (N)

100

MIE:E— %> MIDINT M1
M1E max(1.4Va=420mm/sT1&st 75 TMY3A-3B,/ M1DQ2)&1) =2.86 (N-m)--wweeeveee
M1E:1?><FE><Z:%><123.56><4O><1O*3:1.65(N-m) "

BFERN2=M1E/M1E max=1.65,2.86=0.58

[(B]44 FamROEst- &t
Zo=01+02=0.87=1
MEKWEHBMERNTI N SERRIAETT,

B&S 3V O T TI—INDBEEITOTCLIES
EEDOFHEICHBNTERAM REFTEOBRMZoh 1 ZBZ IBEICIE. RERD. R7H1XDUP, 2 —XBEEE
TSI A0, FAREEIZ, [SMC Pneumatics CAD System | ICCREBICEHTEZIDOTIFAEL LS,

HBEE—XVDb
MY3A-MY3B,/M1

700

50

40

30

20— 63

10
E 0 ——
Z 5

i)

v - It
N SR
X2 25
Y

05 16

0.4

0.3

0.2

0.1

100 200 300400500 1000 1500
EXRVEE mm/s

1415

Y18
YiH
Y1B
Y1M
Y10
Y1H

]
EH
=

S |23
<

=
=<
=)

==
==

W
W=

=
=
=)



MY3A/3B series

BANSE— X b -BAAHEE

szt Fa1—Tur | BREFFT—XA2H (N'm) BAAWHEE (kg)
(mm) M1 M2 M3 m1 m2 ms3
16 1.8 0.3 0.7 6 3 1.5
20 3 0.7 1.2 10 4.3 2.4
25 6 1.2 2 16 6 4

s 32 12 25 | 5 26 85 | 6.7
40 24 4.8 10 40 12 10
50 43 9 18 56 17 14
63 70 19 30 80 24 20

LROBEHAFTE— AV b - AFERDEABEZRRLTHEY. EX M VREICHTDRAFEET— A b -
BABFHHERI. §J572ISBIZE,

Oy LRI FICMbhIAREEET— X FOER

DY VIDORGESE. A, EOUBICKUVEMDE— XY MIRETIBEEHNHUVET,

BEESELHNE-—AbH

KBRS

IKFER S

m

miXgXxX

mzXgXxX

mixgxy

MzXgXY|[MsXgXZ

MsXgXX|[MaXgxY

) Mald, EDICTHBRTEDHRETHY . ERICIE. HD
DO0.3~0.7E (EAREICL>TRAED) BEZEREL
TLEE N,

1416

g EHMmEE

Va : FIEE

S HTUINEK
YRS KFERT) XA | B0 | EERT
BHEaRFe 1.4VaX3xMmMaXg
% Mie %XFEXZ
L M2e | BIIE— X2 PMe3REBL A
| Mse TXFeXY
F) BT — A2 MIRARBICAD DS Y EEICT

HHTIh&ET,




waazsz MY3A/3B Series

- . IS OBARABENTE— X NEZBE LS, U5 7NEARABENTELRBARTE
BAHBE— XAV b/ BoiEzEz 28005 53 0 CRERHBOBIEEIC DU CE T oHBR LS,

MY3A-MY3B_ M MY3A-MY3B,”M:z MY3A-MY3B,Ms
200 40 80
50
100 20 40
30
50 10 20
40
30
5 10
20 4
£ E 3 o3 | E 4
z 10 063 | Z 2 z 2 063
-+~ v A 3
N, 050 | N o50 N, 050
P ; ; o | Mo
40 40 —| o
w3 2 W oo = B
2 04 ] = [MY1H
032 03 032 232 7
0o MY1B
1 55— 0.2 = 0.4
o =1 nyin
0.5 0.1 20 - .
oL 520 g 0.2 220
03 ot6 005 0.1 o16 | MV1C
0.2 0.04 o016
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 MY1H
MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY1
EXNVRE mm/s EXNVRE mm/s EXNVRE mm/s HT

2 7EARREEANTCEFERE JEE LS\, FLISTDERRABENTLRAAETE— A MEZB

=3

BABHEE 22551505 OTAFRHIBOHEE X Mo DT HiE T CRBESL, e
MY3A-MY3B, m: MY3A-MY3B, m: MY3A-MY3B, ms —
200 700 700
H/HT
100 50 50 MY3A
40 40 MY3B
5 30 30
40 20 20 MY3M
30
20 10 10
2 10 zgz g2 5 g2 5
o! 2 4
i = ] 063 ]
T 5 040 — o 3 250 1 3 063 —
e o4 o2H | 2 ', 050 | |
3 qm 040 i 40
025 232 Z
2 1 — 1 032
020 025~
025
1 05 0.5
216 16
0.4 2 0.4 220 [
o5 0.3 0.3
0.4 0.2 0.2 26
0.3
0.2 0.1 0.1
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
t t t t t 4
MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max.
EXRVEE mm/s EXRVEE mm/s EZXRVRE mm/s

1417



MY3A/3B series

P Vi1
SIN—2v a3 VIRINEES (MY3A)

MY3A16H kTR P=0.5MPaB} MY3A20H KT P=0.5MPaB}
1 1 1
1000 ; 1000 ! !
H T T
1 H H
| T
i 1 1
© 500 N © 500 1 1
£ J £ N i i
£ 400 \>/“\ E 400 NI 1 i
B 300 RN [P = i
& > ® SO T
& .&*" & S8 '
® 200 : & 200 : :
1 1 1
1 1 1
1 1 1
100 100
80 80
02 0304 1 2 3 45 02 0304 1 2k 3 4bs 10
memax— mzmaxJ mimax-J memax— 2max — mwmaxJ
BREE kg BTEE kg
IKFHR:P=0. Elis IKFEHR:P=0. af3
MY3A25F KFAEZ2:P=0.5MPas MY3A32H KFAZ2:P=0.5MPas
1 1 1 1
1000 ; 1000 e ]
T T T T
1 1 1 1
: i :
1 1 1 1
» 500 1 » 500 i b i
£ i £ S il i
£ 400 3/'“\ T £ 400 >/r\ mk T
o 300 L ' B 300 =L ;
1) &5 H o Koo' 1 1
& BS | & N ! :
S : T 200 i :
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
100 100
8o 1 2 3 45 10 20 804 2 3 45 10 20 430
J mamax — L— mzmax L—mimax
msamax L—mazmax L—mimax
BTEE kg BTEE kg

SN=0y a3 VENBENIDAALBVOTSRZ O—Y)

MY3AL ) —ZICHEL TN S/N—0 Y 3 VIEERENICE O TELENBLNEDY &Y, X MO— VKBS EET
BRICIFTT TN SEREARDENZEMUZKRD, BNEROX bO—IHAEICMA THRIIFR MO—TKRUEDER
ELTLEEE N, A MNO—VIHTORILABEENRELIBEICIE. ABUBROBBORE. T70varvy(r

(MY3B)NDHEZEEZ TREI< 2SN

MY3A16 MY3A20 MY3A25 MY3A32
2.0 2.0 2.0 3.0
1.8 1.8 1.8
1. X X .
6 B 16 = 16 = | 24
1.4 = 1.4 1.4
212 EW.Z EW.Z EW.S
= o o o
= 1.0 = 1.0 = 1.0 s
] R R 5]
0.8 0.8 0.8 / 1.2
0.6 / 0.6 0.6 /
0.4 0.4 0.4 / 0.6
0.2 0.2 0.2
0 0 0 0
0 0.1 020304 05 06 0.70.8] 0 0.1 02 03 04 05 06 0.70.8] 0 0.1 02 03 04 05 06 0.70.8 0 0.1 0.2 03 04 05 06 0.70.8
[/ MPa £/ MPa [£73 MPa £/ MPa
EDICELBARMEYOTS22 bO—2 EDICELBARMEY DTS2 2 bO—2 EAICELBAMEY DTS2 2 bO—2 EAICEBAMEY DTS2 bO—2
(MY3A16) (MY3A20) (MY3A25) (MY3A32)

1418



waazsz MY3A/3B Series

MY3A40H KFHR:P=0.5MPaFs MY3A50H KFHR:P=0.5MPaFs
1 1
1000 1 1000 1
1 1
1 1
] ]
: :
1 1
» 500 1 » 500 L
E d i € i
E 400 2 i E 400 i
i NS ! i !
g 300 U g 300 :
& N | & :
& 200 & 200 t
i
MY1B
100 100
80, 2 3 45 10 20 30 40 803 45 10 20 30 4050 MY1H
—mzmax msmax — —mzmax
mamax m‘mang mimax—J MY1B
BFHHEE kg BFEE kg
MY3A63H KFEE:P=0.5MPals MY1M
1
1000 : my1c
1
]
: MY1H
2 500 q : MY1
£ 400 RS HT
) =9 MY
% \\qu ow
& 200 ! my2c
1
i my2
H/HT
100 MY3A
803 45 10 204 30 40 100 Y38
mamax L mzmax MY3M
AFHEE kg mmax =
MY3A40 MY3A50 MY3A63
3.0 3.0 3.0
24 2.4 2.4
Eis — Eis Eis
k=l k=l el
< < R
12 12 / 12 /
06 / 0.6 06
0 0 0
0 010203 04 05 060708 0 0.1 0203 04 05 060708 0 0.1 02030405 060708
£/ MPa £/ MPa [£7 MPa
EACLBAMLIDTSAZ MO—2  EALEBAMNUOTSZZ MO—2  EACLBAMLYOTSZZ bO—2
(MY3A40) (MY3A50) (MY3A63

1419



MY3A/3B series

P Vi

IFPOYIA-AMO—UHAEI =y IRYREESH (MY3B)

MY3B16H KT P=0.5MPaB} MY3B20A KR P=0.5MPaB}
2000 R R W 2000 T T T ITIT]
T B E R TS E R
1 BRAEHEEE (H) V IRAHZGERE (H)
I I W i [ 114
o 1000 - © 1000 i
£ Fla=uFr IH7 < PEAEEEE ] £ FLai=v F 7{1\\ 3 i) (TEEER ]
& s l?ii;EE%A{EEKHQEEM’ E o B> S SR o ()
B 200 RS & 400 I3 s
i 1 5 ~ i v I TN
& 300 ; & 300 ; ; 5
g L0 © 200
100 100
80702 0304 1 2 3 45 10 8002 0.304 1 2k 3 aks 10
mamax — J mamax —
mzmax — mimax mzmax-J mimax
BWEE kg BWEE kg
MY3B25H KFEE:P=0.5MPats MY3B32H KFEE:P=0.5MPaf
T 1 T 1 T 1
2000 M EEER 2000 it SRR EE R
%?('@]?)EE i %%ﬁ’i]%i@g
o 1000 : » 1000 i l :
£ Y N I £ v 7 T
£ 2> o £ SN A < T
w500 >99>31 R w500 ’Jﬁj% SIS
@ 400 A & 400 RDINIORS
W 300 \7:.)/k & 300 i “ K
= R 1
® 200 ® 200
100 100
8o 1 2 3 45 10 20 50 80 2 3 45 10 20 k30
msmax —mzmax —mimax mamax— — mzmax — mimax
BHEE kg aiEE kg
MY3B40H K52 P=0.5MPak§ MY3B50A
2000 i E e 2000
i BABRRE
» 1000 : } }JAL » 1000
: B =t :
S <,
500 =D A 500
B TS B
B 300 E = 300
® 200 © 200
100 100
80, 2 3 45 10 20 30 40 803 45 10 20 30 4050
msmaxJ t—mamax mimax mamax— —ma2max mimax
BHEE kg BHEE kg
MY3B63F KFHR:P=0.5MPabs I7ovarzbO—7o 4 mm
2000 T Lt:%aﬁ{‘ﬁgé‘za# F 21— 7R (mm) Uy2avhkno—y
i BABREE 16 13
i [
w 1000 : = 20 16
£ ey S hRes
w500 ﬁSJA\zjﬁ 25 18
] 400 H =0 32 22
& 300 :
=S 40 25
50 28
100 63 30
80,3 45 10 20k 30 40 100
msmax —mamax L— mimax
BEEE kg

1420



waazsz MY3A/3B Series

2ayoPT)—I\ ) AhO—UREI=Y b
ZhO0—9R/BI1Zy MRRIANF—HERX seinm 2 bO— oM EEHE (:mm
- —— = — e
Kz %%ET %igr F1—TWE(mm) MRS
16, 20 0~-10
o 25, 32 0~—12
é(’,)’;g;g““ 40, 50 0~-16
63 0~—24
3 FBEEAZN—Y A2 NO—oBB1= Y FEEEALT, BAMBEE
@AM (2 FO— O RETES) CEATBAIRABARENEA Y F
T.(P.14205 75 1)
EETRILF—
i 225 ViB
N EMer)
ENTAINF— F-s F-s+m-g's | Frs—m-g-s | V-ERDER (S  mERMEEKy)  F:SU AN Vi
E2 g EAMEE (9.8m/s2) S:23 YL FTY—/SDR RO—2 (m)
RN T )L — E) ERMBEE L, 30T T NCERT HEROREDT ETT,
E E1+E2 3E2) ERENN0.6MPall EDIBEIF T 7oy v a & /1dP.1422,1423 Y1B
DFREEBET HABEERD T BRAEAELET,

Y1M

2 bO—U5%

: =
@7+ 2 PRIV MEBR FO—RBIES IV ITTY—N
ER-AEBBMBTP OV R PRIV EBEELTL &L,
2 NA—=VRABET O AV ITITI—INEB—RERBDUBTT
T ZAMRIVNEBEELTLEE
2AVITTI=NDRANY/INAET IR MRV NERENE—&

KPZHZPRIVEDZ bO—UBE>
TIvZNRIVNAOOY OF Y hEED. NV RAN—RIZURAEL
VFICTR bO—UBEEE. Ov oy MCKWUBEELET,
<2ayorIV—1OR O—-UHAZE:MY3IB>

23V oTTI—NMIDIZ Y FEERIV N 2REBDH VI T T —
NEEEISETZ NO—IR/BERIZY NEERIV M EHEITHITITS
IVITTI—NZEELET,

]
EH
=

=3

BH. OB, BERIL MEBBELNLS SEEES L, THVBE, 254 FF—TUOBILMENRERICE LY, WA |yaC
(MY3BZ hO—2BEI=Y FNEEAI M M LISRR) HEENET T B EhBUET,
MY3BZ hO— 1= b Gz b EBOBERESE sz
BRI MM LY BN -m (MY3B)
F1— JE (mm) E WD AN AN mga
16,20 L 0.7 OvoFuh 2 hO—ZEELI Y b
i H BEERIL b MY3M
25,32 N 35 LavIP TN
L
40, 50 N 13.8
L
63 H 27.5

N =

VANES =1

OFeHENBNES TEEL LS,
ZhO—2REIZY MIDBER FO—I IV RIIHINT, 51
RF—7IL(B8F) & MO—JREIZ Y NI B FEFEE
neB/-NAHY FY, REHN—ZEUTITTARHEEZDISATICHL
NDZEDTERVEEIILTLES N,

@2 rO—UABIZY M. DU VT ERBICITIT BRI
BRFHRIL b EFHTRBEHBYET,
1=y hEERIV N E—BEHT. ANO—UBFEI -V rETHL
T UFERFITLES 0. Y VIBEEEICZ NO—UFHA
BI1Zvy hEREDOMEBICRLIZ Y NEEMRIL M EBTITTEEL
TEALES L,
BH. ZOB. BERI M EEHHBERNEDTEFRSES L,

d=y MERERIL MEAZGZITHLITDZ EICEY I Y MEED
BEHNTEZT,

®z bO—v@HBI=y rahEEBETEZLERLALTL
&, (MY3B)
Z2hNO—2REIZY rE2FBUBTEEY 2 EHRFEOIRILF—
DAESICEODTEILAEELF T, ZDOBEICIFI I — MR~
PFRERIFOVIZAR—YFDOERZERBHLET . ZNUNDFE
RESIIDNTIIHAIC TR ES 0,
(MY3BR hO—2#REI_y MEERIL M ML SER)
FEMBEECZ NO—VREIZY MERT D88, TRILF—
IRUNEEN N R DIBELH I FTDT. LEDEBABPNI RILF—%
ZSBOLE. FERNIRILF—DEBERNTIEA< LS,

(MY3BZ hO—2@BI1=y NEEAIL M MILoBER) D-O
GMY3BLU—ZXDZ FO—URBIZy MISEBH 1 KA

TIEALEE N, XOI

EFEESRBTORETI NO—VREI-Y NEERTHEER

BAIEY. UV IORIBESI SR TIBEN B E T, gﬂ

1421 ®



MY3A/3B series

S ERFEEERDEE

BLMBOMNBEROIVELIBEPHAR Y Y >3 Y ORREANTET 2HE13. TREEEHE2ISROL. SEHES

BOREZ BRI EEL,

HEbEEERE R T DIBaDRERRIEE

| OryvsBETERTSE MYSLI25R .
e s
300 6‘904/ i
([ svvsamsaz | 2 200 N :
p( 1
@ % 100 :
X I
SEMEES ® 50 :
[ W7, WIRHEHR ] & 290 N
20
10
1 2 3 45 10 420 50
msmax
P R mzmax — mimax —
SRR ERERFONEEEN HBE kg
MY3[]16F MY3[]32H
T T
; e ;
% = = ——
300 1 300 ‘9327,1, e :
o 1 o
% 200 % 200 A ;
; o ; Y |
" i ! !
% 100 : % 100 1By :
% 50 % 50 i I
g€ : g B i
30 30
20 20
10 10
02 0304 1 2 3 45 10 1 2 3 45 10 20 k30
mamax J mamax
mz2max mimax- mz2max —J mimax —
BE kg HBE kg
MY3[J]20H MY3[J40H
5 i 5 |
300 3)0,,/ ; i 300 ;
o 1 1 o 1
D 200 % 200
£ N £ s
400 : ] W 100 $\<@y
iﬂﬁ =i t%i :
% % 50
50
g 2 ! ! g 39 :
30 30
20 20
10 10
020.30.4 1 2k 3 aks 10 1 2 3 45 10 20 30 40
msmax J mamax.
ma2max — mimax mamax mimax
HE kg B8 kg

1422




waazsz MY3A/3B Series

MY3LI508 . , | QABmA1 FERATBI8E |
500 T T
400 : : :
300 T T
& 200 ~ : [ smrivramsuz |
1 Pt é’e ]
B 100 SRR {}
ﬁ; 50 = I
& shepiEtEss
& % [ W), WEEH A ] Y18
20 MY1H
10
2 20 304050 MY1B
HE kg SNEfEERERRBER b RE MY1M
Fa—JM@mm) | 16 [ 20 [ 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 o
MY3[J63F MY3A 80~ 1500mm/s |:
H MY3B MY1H
3% = it
300 : HEEEREHATBISE. FREX N REBENTE (MY
% 200 : ARETTH. RIEENEE & & & IcaFoBEFsmRg HT
£ AN BANTS T DHREENEBDREOERNVETY, [MY1
¥ 100 NN FEBEEB2IRGONBEEREERT L, ) W
2 : VI RIET BIBANBUET .
& % : N R N at
¥ 3 BESOEREEHOEIIEGEEA—N—DEEEN [MY2
20 PEEYVIMSEMBALT. CEARGOGHEEH 13 HHT
MEEERDTHDISTEBBLTITOTL LS,
10; 3040 (EEV T MEHEEEROBICEE BUFToT,
BEICHEODTUITABRABEBSEL TNV ELEDS MYam
mzmax — mimax — BELNLET )

Bs kg

NEEER 3 v O T T —INHEH

MY3[] (12(6) = RB-OEM0.25M

MY303(53 == RB-OEMO.5M
MY30] (25 = RB-OEM1.0MF

MY3[] 63 = RB-OEM1.5M X% 1

1423



aqa ROy LRI VY /BER

M Y3A/3B series

216, 020, 625, 332, 340, 250, 063

BARRAEE
.
A
MY3 [B[16] ]-[300] |-M9BWI |- |
(i
A |ZAThETT F—5— AL Rtk
SGN—yvva) HHIFP. 14255 TSR,
g |FESAT -
(T7ovaY) F—hr AV FEBES
SYUFFI— TR BLE fzg
16 | 16mm pes
20 [ 20mm R—bRLDEE n_| n7f
25| 25mm| |22 @] F1 JRE _ .
32| 32mm M5 | 016,020 A—PRAYF
20 20mm RES [mRE[A—r 2V FLL EGERR) |
s TN ToT 025:032:040 KA— 2L U FOREIOEELTI.
20] 50mm 050,063 FERECSRESD,
63 | 63mm TF | G
SYDHZ FO—2 (mm ZbhO—-2HB1Z-Y bES
— LIk ;i AEE)K ZNO—0WEI=y MIDEE L TIRP.14265 BB &,
;ﬁ; B hO—2* ovJzkOo—2 2 fjuﬁ—ﬁa XMYBAIZZ FO—VHRIZY FOFEEIHY A,
100,200,300,400 500
16.20.25 | 600,700,800.900 B2 NO—UEBXD

32,4050 | 129012008400 | 5007 3000mm (1mma) | 3000

63 ¥12 hO—opd1mm | DA MO—2
WHTHBTLETT .

FEf

*OVJZMO—VHFEZ MO-V EEAKICFETE  MY3A20-3000L-M9BW

X492 FO—JLATRTIII 7Y 23 VOREABETBLU A — b1 Y FOEIES
RAEBBFENHYETDTITEELZL,

BRAZA— XA YF 75— b 21 FEBORMBIHEIG. P.1575~17015 8B LS,

= EREE A2 Ay FEE ) FEEE m]_
e TR T 05| 135|224 amam
L |7 DC AC | HEERHIL | BERHEL | ool ol 1| 2| 597
3B INPN) MONV | MoN | @ (@ @ 0| O
" — 348.(PNP) sv.rav MoPV | moP | @ [@|@[0] o |
i 28 12V MOBV | MoB | @ @ |@|O| O =
3 3BINPN) MINWV| MONW | @ [@ @ |O| O
L| swmseesm |s0xvns[smene) | 2av |21 — [mepwv| mopw [ @ [@l@[O] o ||l
2 28 2v M9BWV| MoBW | @ [@ @ |O| O | —
1 3BINPN) o 12y “MoNAV[*'MaNA| O [O[@[O[ O |
F |FikitE LR CEET) 348.(PNP) ‘ *IMOPAV|*'MoPA| O |O|® 0| O
o 12v *IM9BAV|*'M9BA| O |O|@|0| O | —
7 sig — | sv | — | Asev | Ao |@|—|@|—| — |icEm| —
ta o PN RCTNE)
Tg’ﬁ L | o1 24y 12v 100V | ¥2A93V A93 ® 00 e — — JL—.
E & 100VHT| A%OV | A%0 | @ |—|®@|—| — |icEm| PLC

mymrua47’@7r r2AyFId ERERORBICBITETT A\ ZNUICKIRROMKMELELRIETDEDTRBY Et Ao
SEEATOMAMEE EHRICDOEE L TSHUANTEEBILEE 0,

x2 U* KFREE 1My 1 7IE. D-AQ3DAHDIIEEBIFT,

X —RgRSES  0.5m- s (f) MONW KOMDERRA — MMV FIIRIEELLIIT,
m- M (B) MONWM X7 — h A U FEEMFINDIFEICIE, BIERA Y F A= (BMY3-016) 4°
3m- L (1) MONWL MBEELGET,
5m- z () MONWZ

XESRBEBEMNCE, BATELA— MY FOHYETOTHMI. P.14512TSRILEE0,

KT DA VAR IGA— b2V FOFMBIE. P.1648,1649% TSRS,
KA— Ay FISEREE CRIEM) EBVE T (F— b 2A Y FORSEFHMIIP. 14512 TSR 2E0)

® 1424



xnvaqsvirny krzouyy MY3A/3B Series

1%
MY3A(S/x—& v aY) s —
F1—JRE(mm) 16,20 [ 25,32 | 40 [ 50,63
ERA B3
1EBDRER BEF
EREHEE 0.2~0.8MPa] 0.15~0.8MPa
REEMIE /) 1.2MPa
AERES L UERRBEE 5~60C
ovay SIN=2v< 3 (MY3A) /T720 v 3> (MY3B)
— ®il B (Hiah)
: e 20—V REHBE 1000mmIAT *58, 1001 mm~*3 83
= / E&E#&#HOE (Re, NPT, G) M5x0.8 ] 1/8 I 1/4 I 3/8

) MYBARRS /N =2y a3 v DIeOEREAICEWUZ FO—IHBLLE T, FFEZIIMM
b ‘ EROELRYET,
7

SEAEABOR NO—IHBEEF. ENICEDARBUOTSZ2Z2 MO (P.1418,
1419) D2fE=MBEL T L&,

ERAER b VEE

SN=Dy3r IFUVIIV

der . . MY1B

BRI A —5 — A A RiHex FI—TWE mm 16 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63
(F¥#I3P. 1452% TBR< & 1) ZFO—2@/E1=v F&L (MY3A) 80~500mm/s MYH

[FEres] B/ RE \ B1=y AL (MY3B) 80~ 1000mm/s
[-X168 [~UH— Rl | [FE=DEN 80~ 1000mm/s ‘MY1B
F—5— A1 FIHE (L, H1=v }/MY3B) (016, 220 L1=v b : 80~800mm/s)
S ss NEBEEHR (ERNT A )" 80~ 1500mm/s i
e TR XP. 1422, 14230 MEEHRDREE ZSR S0,

PERR RBL—Z&ZERADIBSIII 7o YAy -2 NO—2HE 1=y MNRREEHDEERODRE

-XB22 |7: ) FAEZ N BETIERES N, MY1C
LT bZATRIZY — REBAEE XA U HEBBELOY R5A TOTT ) VIR THBEEDEH HAS < BIBEH
HUET, DEEENDELARICIIBELAISES LIBEE DBE S0, MY1H
2 bO—VREI v MR
mY1
F1— JAE (mm) 16, 20 25, 32 40, 50 63 HT
1=y rE= L H L H L H L H MY4
Savo7TI—INER RBO806 | RB1007 | RB1007 | RB1412 | RB1412 | RB2015 | RB2015 | RB2725 | LW
2aAYIPITI-IN/IVITFA4T
RIS = 278 (-XB22) Bt RIOBO6H | RITO07H | RITOO7H | RI1412H | RI1412H — — —
HREEERIN—YR [ AN—=HEL 0~-10 0~-12 0~—-16 0~-24
2 MO—2E%EE | 3— FAN—H —10~-20 —12~-24 —16~-32 —24~—48
(mm) 0> FZR—H{f —20~-30 —24~-36 —32~-48 —48~-72

X2 MO—UREHEERL, > VI ICERGIBEORRIOAREETT,

AMO—JREIZY hEES

= BEH =T =
= BHzZX|| S
= BB S

ARZPA—THEI=Y b 2 bO—oABIZY MEER
LERERY3YI7T Y-+ | HBHERY VI 7T —1+ ; k2 )
2oy p | PURRIRIMI FoUA NI 2tn-ms L7LER )
= d
ah va-p [0y va-p [0y ] Al
AR—H A=A AR—H A=A _ _
L1-yh L1zvp
dZvy bhBL s | SL SL6 | SL7 SH SH6 | SH7 OV AR—Y S3— R AR
g% | LERERY3Y07TY-It]| LS L [ LL6 | LL7 | LH | LH6 | LH7
&l ;Jﬂ:é* [va—pax—4fi[ L6S | L6L | L6 [L6L7 | L6H | L6H6 | L6H7
= [ov5a~—4ff | L7S | L7L | L7L6 | L7 | L7H | L7H6 | L7H7
Y H:EEER ay577U=/+| HS | HL | HL6 | HL7 | H | HH6 | HHY
by :ﬂél‘ [va—h2~—#ft] H6S | H6L | H6L6 | H6L7 | H6H | H6 | H6H7
|ov5a~—4ft | H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H | H7H6 | H7

XAN—TIE. A NO—SBEI=Y MR MO S ORBEETEES 5 HhORIRRT.
PP ERIAR ]

e oo | e | e | RE L R ) s o s Ty BRI ERRtc & UMYBABL Y LIRS

ERERIINF—0) 084 | 24 1701 296 | 46.6 BREVET, N5 OTHBRENICS S ERAMELEHEBIILT
= : : - - - EERELTLRS D,
TRIRR R O—2 (mm) 6 7 12 15 25 D-01
BABREE (mm/s) 1000 1205E RBOSLO
BB EMAAE (cycle/min) | 80 70 45 25 10 20055@ RB100J0~RB2725 XOJ
Nann) |EEE | 1.96 [ 422 | 6.86| 8.34| 8.83 ) HBEM(EYLEIANM IIRE(20~25C) BOETT, BERHE

" EMRES 422 | 6.86 | 15.98 | 20.50 | 20.01 BEICIYRBDIBENHY ETOT, LEFEBEHMUNTLRAN i
EREEREC) 5~60 WEICRBIEENHIET. :



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MY3A/3B series

R DR HER
. ———
BN &(1:kg
F1-7 | SEER EFES (MPa) ANO—78% 1=y NEE
R&mm | (mm2 [ 02 ] 03] 04105 ] 061 07 ] 08 mg [FI70E| B 5O§t)%*7 FapEs| (11=v hsw)
16 | 200| 40| 60| 80| 100| 120| 140| 160 Tl (mm) | EE | e N =R TE RN
20 | 314| 62| 94| 125] 157] 188] 219] 251 HE | #@=
25 | 490| 98| 147 | 196| 245| 294| 343| 392 16 |0.21| 0.06 |0.06
32 | 804 161 | 241 | 322| 402| 483| 663| 643 20 |039| 009 o012
40 [ 1256 251 | 377 | 502| 628| 754| 8791005 25 [062] 0.1 |o0.20
50 | 1962 | 392 | 588 | 784| 981 1177|1373 1569 MY3A| 32 |125| 0.8 |0.37
63 | 3115 623 | 934 | 1246 1667 | 1869|2180 | 2492 40 |231| 025 o067
3) BE (N =EH (MPa) X ZEEHE (mm?) EBUE T, 50 [3.72] 040 |1.07
63 |6.46| 056 |2.16
16 |0.22| 0.06 |0.06| 004 | 0.05
20 [049] 0.9 |o0.12]| 0.06 | 0.08
25 [071] 0.1 |020]| 010 | 0.15
MY3B| 32 |139| 0.8 |037| 0.4 | 0.22
40 |241| o025 |067] 026 | 0.30
50 [4.10] 040 [1.08]| 038 | 052
63 |704| 056 |216| 057 | 0.2

ATav
Z2bhO—oHAIZY MR

stE75%,/ 6 | MY3B25-300L

~~~~~~ 0.71kg S F R RE—2-eeeee300st
0.11/50st

..... O 1 kg
0.71+0.11x300+50+0.1X251.57kg

MY3B-A [25]L2]-[6N]

ZbhO—om/BIZY b
S UFFI—THE

16| 16mm

20| 20mm

25| 25mm

32| 32mm

40| 40mm

50| 50mm

63| 63mm

1=y hmE

E5| X hO—JHEIZ Y b BRYME
L1 _ %R

=D
L2 L=k &R
H1 . %R
2 H1Zv b P

) BREEDFMICOEX LTI

2 hO—oBE

PREEERRANX—Y
|ES | AN—HHL
6[] [a—hRR—Y
700 | o> oz~—

lz«‘—*ﬂi‘.ﬁﬁ?%

[N [ 2x—%03 |
XK2ANX—H(F, 2 bO—-2
WEI-yER PO
SORBEETEET S
EHORAEATT.
XAR—H 3BT Y b T
DHFETIET.

PREERZR—1

EBRES P.1425% BB AL,
MY3B-A25L1 MY3B-A25L1-6 MY3B-A25L1-7 MY3B-A25L1-6N
(RR—=H#L) (23— bZAR—H1T) (AT ZR—H1) (23— bRAR—YDH)

>
ZE?I%E@ \’

DE s

MY3B-A25L1-7N
(AYIRR—=HDH)

g Euyﬁzm“f#

® 1426



= xz|=(=e=lc =2l = O/ Ollez

1427 ®



MY3A/3B series
wz=, 016, 020, 025, 632, 340, 350, 063

MY3A
7@ % ? | WZE
]
]
Bk
&S B &% &S Bbm ME &%
1| YUYFFa—T BEILVA b 12 | o=nuvy FIVIZOLAR FILYA
2 [ Ay RAN— BETILYA N 13 | @S RKUT7E5—I
3 | 254 FF=T0 BTV HOE 17 | A2F 241 e
4 | Exb¥a—2 18 | AARMRIL L JOLEVTFVE ZOX—h
5 | Exb> KUT7IE 19 | RARMKILH JOLEVTTUH 04— b
6 DIFUVT RI7E5—IL 20 | AARFIEHRAL JOLEVTFUME JOX—=k
7 [ AwrosoT RUTFLUFLIIL—b 21 | ABRNTSY BRI o04—h
8 | N\ht/AL—% RUTFE5—I 23 | W&\ —
11 | ZbwiX R EBR_VTIHOE 24 | =R IRV b JLHA
TmEBE@/INYF
BS ERE] & | B MY3A16 MY3A20 MY3A25 MY3A32 MY3A40 MY3A50 MY3A63
9 | |27 ] 1 [MYBAT6-16C-[MY3A20-16C-|MY3A25-16C-| MY3A32-16C-|MY3A40-16C- [MY3A50-16C- | MY3AB3-16A-
- LIS ZXFrO=7] ZrO=7] | RhE=7F] | REE=Z] | [ZFE=7] | RhEO=F] | [RRE=7]
10|FA b 27| 4 |MY3A16-16B-|MY3A20-16B- | MY3A25-16B-| MY3A32-16B- | MY3A40-16B- |MY3A50-16B-| MY3A63-16B-
=NV E| LR ZrO=7] ZrO=7] | RrO=7] | RkrO=2] | RrO=7] | RrO=2] | XFO=7]
16| 2oL—s% | BY| 1 | MYAIE-15- | MYA20-15- | MYA25-15- | MYA32-15- | MYA40-15- | MYAS0-15- | MYAG3-15-
TIR R6656 AC594 R6657 AC595 R6658 AC596 R6659
14 | HATIRIUI 2
15 |EZbVNvEY 2 | MY3A16-PS | MY3A20-PS | MY3A25-PS | MY3A32-PS | MY3A40-PS | MY3A50-PS | MY3A63-PS
22 |0V T 4

¥/NYF Y MIFW.B. 202y FEBOTHUETOTEF 1—THROFESECFRLTIES L,
XNy F oty MIF T =280 (10g) MRS NET,
©.DERHFDIHE. J)—2/\y VhIBEn&E T, (10002 hO—2 374 10g)
D) =2INY Y DABBIZIFEIT TRAEBICTFRL TS,
JV—2I%y U @E:GR-S-010(10g) .GR-S-020(209)
KIRIER /N F U DXBBRE S ERSBEE TSRS,

® 1428




= xz|=(=e=lc =2l = O/ Ollez

1429 ®



MY3A/3B series

& 16, 020, 025, 632, 940, 350, 363
MY3B
B Ek &
&S BRZ %% = BRZ e &%
1 JYVFFa-—T BE7ILVA b 17 | A2F74% kezz3iilic
2 Ay RHN— BE7ILYA b 18 | RBRMEAFRIL JOLEYTFUH J0X—h
3 254 RF=7) BEBBR_VTILHOE 19 | RBREFRILE JOLEUTFUHE J0X—h
4 EXbr3—2 20 | AARHGESHRAL JOLEYTFUHE J0OX—h
5 EXb2 RY7IK 21 AEBRNTSS REH 04—k
6 9IFYY RUF7E5—IV 23 | WA —
7 NWbroS0T ATFLYTLIZL—b 24 | o=Ww IRy b JLHA
8 NV htENL—5 RIT7EE—IL 25 | Yyary=—Fib [ESEEH —YUTILHOE
11 | by R EEBBR_VTILHOE
12 | ov2avkRR 7) DLE J0OX—k
13 | @% RY7E5—
XiwEpERINYF
&S e HE | B MY3B16 MY3B20 MY3B25 MY3B32 MY3B40 MY3B50 MY3B63
o |sm | 2V97 | | |MY3B16-16C-|MY3B20-16C-| MY3B25-16C-| MY3B32-16C-| MY3B40-16C-|MY3B50-16C-| MY3B63-16A-
HU73E Zro—7] | ZrO=7] | RrO=7] | REO=%] | ZrO=7] | RFO=2] | [ZRO=F]
10| 7& b 27v| | |MY3B16-16B-|MY3B20-16B-| MY3B25-16B-MY3B32-16B-| MY3B40-16B-|MY3B50-16B-| MY3B63-168-
Y=V R LR ZrO=2] | RrO=Z] | REO=F] | RhO=Z] | [2RO=7] | [RRO=F] | [RPO=F]
16 | 2L —% AU MYA16-15- | MYA20-15- MYA25-15- | MYA32-15- MYA40-15- | MYA50-15- MYA63-15-
IR R6656 AC594 R6657 AC595 R6658 AC596 R6659
26|ouss | ner| 2 | KAOD309 | KAO0309 | KAO0309 | KAO0309 | KAO0320 | KA00320 | KAO0402
(04%01.8X01.1)| (04X01.8%01.1)| (04X01.8X01.1)|(04X01.8X01.1)|(07.15%03.75%01.7) | (67.15%03.75X01.7) | (08.3X04.5X01.9)
14 |F1-7H279H| NBR | 2
15 | EXRV/Ny% 7| NBR | 2 MY3B16-PS | MY3B20-PS | MY3B25-PS | MY3B32-PS MY3B40-PS | MY3B50-PS MY3B63-PS
22 |oOYvy NBR | 4
27 |9vvavi=IV|NBR | 2
¥/ F Y MIFW.0B6.2.20 Y FEBEOTBYETDOTEF1—TREOFRABFCFERL TS,

XNy F oty M

=273y (10g9) BMIBENE Y,
©.ONERHFDIBE. J') — /N UHIBSNE . (10002 hO—2 3724 109)

T =2\ O DHRERIZEISTREEICTFRL TS,
1 —2/\y 7 @& GR-S-010(10g) .GR-S-020(20g)
KRB/ Ny F U DIRBEREIS BRBAEE TSRS,

® 1430



xnvaqsvirnykrzeuyy MY3A/3B Series

+a3—-rv17,016, 020, 625, 632, 340, 050, 263

MY3A[F1—TAE-X FO—2| XEHCDE E LT RS ERSEEHIE (P.1453) & ZRR 1,
e B
gl 2
4 Iz ) 2
© ()
[ww] ‘! § | -]
2XP
RBRETSD)
(LL) L H MY1B
PA 4AXMMEEM 4XoBE<Y) NH 2Xx2xP
= oLDEL N Fart752) H
s
e Y18
! © ® & PN e
I\ @ MY1M
s o 2 e -E -—= 3
= MY1C
L hd
@ A & L o0 MY1H
MY1
PG Q+z2hO—2 HG HT
MY1
ow
PC J0—7 42755y hEffaL K—=bN)I—3> W2
oxoTECyFSE |/ IECIRRSIRUARZKK) HAy K7 —OREERE. KRS
‘—\ a 2XP Li-BBERENBARIGERTEZXT, MY2
HHT
=1 | — Ul——C
H w
9 o) |l [
—
G e — Ta@
A N
242 hO—2 254 KF—TIAEBBR
(mm)
B A B C E G H HG JJ KK L LD LL LW M MM N
MY3A16 | 55 | 6 |18 | 2 | 95| 27 | 5 | M4x0.7 | 5 | 65| 3.5|225| 41| 6 | M4x0.7 |135
MY3A20 | 64 | 75|22 | 2 | 95| 32 | 65| M4x0.7 | 85| 80| 45|24 | 51| 6 | Max0.7 155
MY3A25 75 9.5 | 25 2 14 37 7.4 | M5x0.8 7.5 95 55275 61 8 M5X0.8 20
MY3A32 | 965 11 [325] 2 |14 | 45 | 9 | M5x0.8 | 7.5| 128 | 6.6|325| 76| 8 | M5%0.8 |225
MY3A40 [120 |14 (|38 | 2 |18 | 54 |12 | M6ex1 12 | 160 | 86|40 | 90| 12 | M6X1 27
MY3A50 (137 14 49 3 16 67 |14 M6 X 1 15.5 | 190 9 42 112 12 M6 X1 27
MY3A63 [160 |17 |60 | 3 |205] 84 |16.5] M8x1.25 |22 | 220 |11 |50 | 134 | 16 | M8x1.25 |31
Ay NE NG NH NW P PA PB PC PD PG Q aw T T uu YW Y4

MY3A16 | 22.5 8 |17.2] 43 M5x%0.8 44 | 26 | 32.5| 4 4 102 | 19 7 6.5| 30 42 | 110
MY3A20 |27.5| 10 |20.8| 53 M5x%0.8 54 | 30 | 40 5 45]119 | 23 8 9 g5 52 | 128

MY3A25 | 32 10 |24 65 |Rc,NPT,G1/8| 64 | 40 | 47.5| 6 6 138 | 30 10 9 47 62 | 150 D-U
MY3A32 | 39 14 |31 79 |[Rc,NPT,G1/8| 92 | 44 | 64 6 7 179 | 33 10 1 13.5] 52 77 | 193
MY3A40 | 46 15 |37 94 |Rc,NPT,G1/4| 112 | 60 | 80 75| 85223 | 40 14 |14 66 92 | 240 -Xt

MY3A50 | 58 25 |47.5| 116 |Rc,NPT,G3/8| 142 | 66 | 95 85| 85| 257 | 44 15 | 21 74 | 114 | 274 [

MY3A63 |70 | 29 |58 | 139 |Rc,NPT,.G3/8| 162 | 84 |[110 [10 |10 |300| 64 | 16 |20 | 99 | 136 | 320 |&H
1431




MY3A/3B series
mes17,016, 020, 925, 032, 340, 050, 363

MY3BF1—JAE-ZX FO—7] KEGIEDE £ LTI RSBRIETE (P.1453) & ZHE< L3 1\,
G G

g ‘ el

z 7 ) =
o o

\
1 0
== e —— =
RBRET52)
) L HysavI—FiL 4XoBEE< Y poxp
o PE ELR
PA AXMMAEM - = Fy [oLDELR RBRETS)
1) ® | © {f/ ﬁﬁ
' &
m 2
& \ u.igg 3
\ o
¥
Bl [co]ow &

PG Q+zto—2 F
20-=F74 9757y rRfFal R—bNYIT—23>
@xJIE< I EELIRLESKK) LS —_—

Ay KAN—DREERE. WRICH
PC e RBERESEEICRRCE ST,
2xoTE< URSE o ChBBREN Gl ERCEET
2xP [ — ) ]
AN x oL —
EEppE— © ! :
o | o | (B [T []E]
© gl
—
e @ —— [0
A LN _ 4
247 hE—2 254 KF—TLAEBER
(mm)

WX | A | B|] C|E] G| H|HG 3 KK | L [ D[ LL]Lw]|Mm MM | N

MY3B16 |61 | 6 |18 | 2 | 95| 27 | 5 |Max0.7 | 5 | 65| 35|285| 41| 6 |M4x0.7 |135

MY3B20 | 74 | 75|22 | 2 | 95| 32 | 65 |Max0.7 | 85| 80| 45|34 | 51| 6 |[M4x0.7 [155

MY3B25 |89 | 95|25 | 2 |14 | 37 | 7.4|M5x0.8 | 75| 95| 55|41.5] 61 | 8 |[M5x0.8 |20

MY3B32 [112.5| 11 | 325]| 2 |14 | 45 | o |M5x0.8 | 7.6| 128 | 6.6 |485| 76| 8 |M5x0.8 |22.5

MY3B40 [138 |14 |38 | 2 |18 | 54 |12 |Mex1 |12 | 160 | 86|58 | 90 | 12 |[M6x1 |27

MY3B50 |155 | 14 |49 | 3 |16 | 67 |14 |Mex1 | 1565|190 | 9 |60 | 112 | 12 |[Mex1 |27

MY3B63 |178 | 17 |60 | 3 |205| 84 | 165 |M8x1.25]| 22 | 220 |11 |68 | 134 | 16 |M8x1.25|31

WX |NE|NG|NH|NW| P |PA|PB|PC|PD|PE|PF|PG| Q|QW]| T | TT [UU | YW ]| Z

MY3B16 |22.5| 8 |17.2] 43 |M5x0.8| 44| 26 | 32.5| 4 | 9.7] 85| 4 |114] 19 | 7 | 6.5] 30 | 42122

MY3B20 [27.5| 10 |20.8] 53 |M5x0.8| 54| 30 | 40 | 5 |11.2]10 | 45|139] 23 | 8 | 9 | 35 | 52148

MY3B25 |32 | 10 |24 | 65 |[RoNPTGI/8| 64| 40 | 47.5 6 [14.5]12.2] 6 |166] 30 | 10 | 9 | 47 | 62178

MY3B32 |39 | 14 |31 | 79 |ReNPTGI8| 92| 44 |64 | 6 |16 |15 | 7 |211] 33 | 10 [18.5] 52 | 77225

MY3B40 |46 | 15 |37 | 94 |ReNPTGI/4| 112 | 60 | 80 | 7.5]19.5|16.5| 8.5 259 | 40 | 14 |14 | 66 | 92276

MY3B50 |58 | 25 |47.5] 116 |RoNPT.G3/8| 142 | 66 | 95 | 8.5]20.5|20 | 85| 293 | 44 | 15 |21 | 74 | 114310

MY3B63 |70 | 29 |58 | 139 [RoNPT.G3/8| 162 | 84 110 |10 |23.5|27.5|10 |336] 64 | 16 |20 | 99 | 136 356

1432



xnvaqsvirnykrzeuyy MY3A/3B Series

mes17,016, 020, 025, 032, 340, 050, 363

AphO—oR/EIZY b
BRERS IV ITPTI—N+P S Z MRV MG

MY3B [F1—JRE-[RFO—2]L

(FTY=NZ hO—)TS s EY
ES__SD EC
=", o = él@@
Ko ———— — &
-+ — —— 3 Q 1 —&
g—i 3 —e | Lo ® M1
o TU
— MY1H
2bO—o@EBI=y r/‘ TR |.h MY1B
(mm) MY1M
®M>U-5] ES | EC | EY | FC h S s | 7s | TR | TU W [avo7 U ER
MY3B16 | 14.1 | 215 | 265 | 345 | 2.4 | 408 | 258 6 09 | 25 62 RB0O806 MY1C
MY3B20 | 14.1 | 265 | 315 | 41 2.4 | 40.8 | 22.3 6 | 44 | 215 | 72 RBO806
MY3B25 | 20.1 | 29.8 | 365 | 51.5| 3.6 | 46.7 | 25.2 7 | 1.4 | 285 | 90 RB1007 MY1H
MY3B32 | 20.1 | 37.5 | 445 | 60 3.6 | 46.7 | 20.7 7 | 59 | 24 105 RB1007 Vi
MY3B40 | 30.1 | 45 535 | 725] & 673 | 363 | 12 | 09 | 39 128 RB1412 HT
MY3B50 | 30.1 | 565 | 665 | 88 5 673 | 343 | 12 | 29 | 37 150 RB1412 v
MY3B63 | 36.1 | 70.5 | 83.5 | 108 6 732 | 362 | 15 | 09 | 43 178 RB2015 ow
) 2 NO—EZ1= v NI BADEE. ARESEOBEDR— N RNIEEREIFIRS N T, HMIP. 14112 I8R<LE0,
My2c
MY2
BHERLIVITTY—N+T v Z MR M
MY3B [F1—TJR#E-Z ~O0—25]H MY3B
(7TY—=/XZ2hO—=2)TS S EY
MY3M
ES__SD EC
e
4 —— / — —r 3 Q
= —
s —
oS TU
ZhO—JREIZY b/ TR _.h
(mm)
®M>U-5| ES | EC | EY | FC h s sD | TS | TR | TU W [Cauo7 U ER
MY3B16 | 14.1 | 23 295 | 345| 2.4 | 46.7 | 31.7 7 | 09 | 25 62 RB1007
MY3B20 | 14.1 | 27.5 | 34 41 2.4 | 46.7 | 28.2 7 | 44 | 215 | 72 RB1007
MY3B25 | 20.1 | 31.8 | 41 522 | 36 | 673 | 458 | 12 14 | 285 | 90 RB1412 D0
MY3B32 | 20.1 | 395 | 49 605| 36 | 673 | 413 | 12 | 59 | 24 105 RB1412 -
MY3B40 | 30.1 | 48 605 | 735] 5 732 | 422 | 15 | 09 | 39 128 RB2015 X
MY3B50 | 30.1 | 585 | 71 885| 5 732 | 40.2 | 15 | 2.9 | 37 150 RB2015 -
MY3B63 | 36.1 | 74.5 | 91 108 6 99 62 25 | 09 | 43 178 RB2725 B
) A NO—J@EB1= v N CRADEE. ARESSOBADN— N RNAEAREIFIRSNE T, HMIAP. 14112 8BS0, i)

1433



MY3A/3B series

HA RHYR— b

YA RHR—FA
MY-SCIA |
} } sl e R
I il [
1 e o7 ? wi
2xoH ||| |
c ‘ A .
D | B
Y4 RHR—B
MY-S[IB
|
I ) L 2x4
[ i
ﬁ i i ? w}
c | A
D B
(mm)
By BRI VE A B [ D E F G H J
MY-S165 | MY3A16-MY3B16 | 53| 636/ 15 | 26 | 4.9|3 6.5| 3.4 [M4x0.7
MY3-S205 | MY3A20-MY3B20 | 65| 776/ 25 | 38 | 5.9/3.5| 8 4.5 [M5X0.8
MY-S255 | MY3A25-MY3B25 | 77 | 91 35|50 8 5 9.5/ 5.5 [M6X1
<o n | MY3A32:MY3B32 | 97 [115
MY-S323 MY3A20-MY3B40 | 112 [130 45 | 64 (11.7| 6 11 6.6 |[M8x1.25
¥ A | MY3A50-MY3B50 | 138 |160
MY-S505 MY3A63-MY3B63 | 160 |182 55| 80 (14.8/85|14 |9 M10x1.5

YA RYR— FMERADER

OYJZ2 hO—JTOZERADBE. BE -
BEICEOTRYI VIFI—TIl b
ZELET. ZOLOBIBE. TRICRY
XFEER=LI S TEUTICEDESICH
BUBET A RYR—MITEFLTIE
BLEEN,

m
L

p A
L

/
3
m
L

m
3
—

l__l )
.
ANEE

O FF1—TRHEFEOBEIET
BIMBE. U4 RYR—b&E[IFDZ LI
FOTCREGERETDIENHBYETOD
T. BIBFICIE. LARIVARESBEOEL
F9, £/ AVIJ A MO—IBICHNT,
IRED - MEENNINDIEAICHNTIEL
TS I7HBRICBENTEY A RYR— D
CEREBBEHLET,

@Y R—hr2EIF. BEEETIIHUEEA
DT, YR—NEHRDOAHIERLES 0,

1434

) U RYR— MIERTETHFELIET,

MY3AH A RHR— FMERABER

MY3BH A FHR— FMERABR

120 120
100 100
50 LMY3A63 (1900) 50 | MY3B63 (1800)
3 g
m\%ﬂ 60 HMY3A50 (1650) m‘%m 60 -MY3B50 (1650)
§ \ \ @ \ \ \
10 MY3A‘40 (1400) 40 MY3B‘40 (1300)
MY3A32  (1250) MY3B32  (1200)
20 'MY3A25—(1100) 20 'MY3B25 (1000
MY3A20 (1 osc\\\ MY3B20 (1000) \\
0 Mv3A1e(1ooo>\N \\ N 0 Mvsme(goo)\\-\ NN
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
X F5RFR L1 (mm) ZH5RE L1 (mm)
A () ABERS NI TEERT . ) () IBERENZIFTEERT .




xnvaqsvirnykrzouyy MY3A/3B Series

JO0—F4VF8ETSFy b

DA RREDERNES.

fERBHI fERBHI
MIBED(RBSS2R/MITBIES) BIHEQ GRERER/NMCTDIBS
” . -2
79—2
TSk
B {1451 B {1451
G
D Za
L]
5
| PR iA "W
S + e [ ool i NT G]
- ——— ——P M| w ‘
LK) r‘ﬁﬂd’ : R i L e — RS RaE
— AR REEHE v | (GAEERIREEEE
i @kg ' Be#E % E BE
i s 2 ald] 4o Zbe o
g JJ Zb1 ﬁ 2 - ”WV_I-IJL
< —TI
N S < ogoll = ||
<r ¥ ﬁT — ﬁ[
= 0 ZbaBREE
" 2x2xoLD , Zo1EEEE S 2x2x0LD  (gzsararam)
x (BEEEaE) :
M i
g S
MY3O7O—F 1 2075y MERf$TER (mm)

e ez on ] e e e ] e

BRI TR w0 LIP LD Ea|Eo =% EVaTHT W L[ P [LD|Ea]Eo
MYAJ16|MY3[116] 36 | 20 | M4x0.7 |45] 106 | 1 | 1 _ MYAJ40|MY3(140] 72| 32 [M8x1.25|6.5] 16 | 11 | 1 | 1
MYAJ20[MY3[120] 50 | 21 | M4x0.7 [4 [ 1065 1 | 1 MYAJ50[MY3(150] 90| 36 [M8x1.25[6.5] 16 | 11 | 1 | 1
MYAJ25|MY3[125] 55 | 22 | M6x1__|55] 12 95| 1 | 1 MYAJ63|MY3(163]100] 40 [M10x1.5]9 |19 | 14| 1 | 1
MYAJ32|MY3[132] 60 | 22 | M6X1__ |5.5] 12 9.5 1 | 1

§ RIS Bf$BEO g e 1o B3 5EED

el A A1 B1 C1 D1 F1 K1 Q1 el A A1 B1 C1 D1 F1 K1 Q1
MYAJ16|MY3[116] 29 68 |34 | 18 | 88| 5.5 |10 _ MYAJ40|MY3[140| 56 | 130 | 65 | 32 | 162 | 95| 16
MYAJ20 [ MY3[120] 34 81 [405] 20 | 102 | 6 [ 10.5 _MYAJ50[MY3J50] 69 | 156 | 78 | 40 | 192 | 9.5] 18
MYAJ25|MY3[125] 38.5 | 90 |45 | 24 | 112 | 65 |11 MYAJ63|MY3163] 86 | 186 | 93 | 50 | 226 | 10 | 20
MYAJ32|[MY3132[47 | 106 |53 | 30 | 128 | 6.5 | 11

e e B5HE?) e o BA5HE?)

il e A2 B2 C2 D2 F2 K2 Q2 | ERSUYY A2 B2 C2 D2 F2 K2 Q2
MYAJ16|MY3[116] 36 | 58 | 29 | 30 | 68| 10 | 5  MYAJ40|MY3[140] 68 | 114 | 57 | 55 | 130 | 19 | 8
MYAJ20(MY3120] 41 | 70 | 35 | 35 | 80| 10 | 5  _MYAJ50[MY3[150] 81 | 136 | 68 | 70 | 152 | 20 | 8
MYAJ25|MY3[125] 46 | 80 | 40 | 40 | 92 | 14 | 6  MYAJ63|MY3e3] 100 | 166 | 83 | 80 | 185 | 23 | 9.5
MYAJ32|MY3132] 54 | 96 | 48 | 46 | 108 | 14 | 6
3 JO0-5 1V OMBT Sy MAEEIBTHEERDET,

N N MYAJCI(1 &Y )

BN b RS7E BREAN M P o | PR
BEHT By 9SaREE BERALE | T | @ =11
EAFoE=2) B B o |[ZEZebk |2

MYAJ16] 1.5 MYAJ40| 5 = 2
‘ [\ MYA20[ 15 MYAJs0| 5 YSNFER| 2
: F — D MYAJ25| 3 MYAJ63| 13 EEANE | 2
[ g —) MYAJ32]| 3

[BLEE

1435

==
==
X || oo

==

EHEIE
= =
o =|| =

=
=
=
=

]
3z
=

=3

2=
~>
Nﬂ

=
=
=

==
==

W
@ >

=
=
)



(\)

1436



MY3M series

TARYMEHA B
(TF7owvay)

216, 925, 240, 063




MY3M series

WiERE A

RSB BB RBMY3 ) =& TRANELSHIC. I TRNEEEFIEEZ BNV LET,

| 11 FAREOEH |
et

[£2: AV 2SRRI MY3aM25-500 T

fEAFI9ERFVa 300mm/s 1 K

EZER{Y P.1409

DYDY IFovary
(6=1/100)

MY3M25-500

W:D—2 (2kg)

KRHARUTIIP. 1280 TSR IZE N,

RlamniOovot
D—ONEESLVEONE
40 10 me BB
B =M Xa Yag Za
z X w 2kg 10mm 10mm 40mm
L] S
Y Y

BlamamcssamEznss

m3:E8ICD\T
m3 max(Z > 7MY3M,/ M3DD&w) =5.33 (kg)
BTFEN1=m3,/m3 max=2,5.33=0.38
M2:E—X> MMIDINT
M2 max(757MY3M/M20)@;U) =B (N eeeererreesrnnee st
M2=m3xXgXZ=2Xx9.8X40x1073=0.78(N-m)
BFEN2=M2,/M2 max=0.78,6=0.13
M3:E—X2 MIDINT
M3 max (75 7MY3M,/M3D@ &) =2.67 (N-m)
M3=m3XgXxX=2X9.8X10X1073=0.2(N-m)
BHEU3=M3,/M3max=0.2,/2.67=0.07

1438



wmazsz MY3M Series

A1 FREEOEH

AEHE—AY MoE3BFECEH

(51714 KEFEDSE-#5

ERIFOHELFEFEICDIVT

FE=1.4VaxXdxXmxg=1.4X300X—==X2X9.8=82.38(N)

MiE:E— X2 MMIDINT

M1E max(1.4Va=420mm/sT&5 25 TMY3M,/ M1D@D&w) =7.62 (N-m)
Mie=——XFEXZ=—1—x82.38X40x 10-3=1.10 (N-m)

3

BFEERN4=M1E/M1Emax=1.10,7.62=0.14

M3E:E— A2 MIDIVT

M3E max (1.4Va=420mm/sTi&st 7= TMY3M,/ M3DB«u)=1.90(N-m)

1
100

3

Mae=—— X FEXY=—1—x82.38 X 10% 10-3=0.27

3

BfERO5=M3E/M3E max=0.27,/1.90=0.14

3

(N-m)

MY1B
YiH
MY1B
Y1M
Y10
Y1H

HEHHHHH

To=01+02+ 03+ 014+ 05=0.87=1
MESUEBEBBRTI N OERAAEETYT,
BES VI T TI—INDBEETOTCLEST

EEOHEICHNTLERAM REFEOBIZon 1 ZB X 2IBEICIE. EEFD.

TREIK S FAETEIT. [SMC Pneumatics CAD System] ICCRBICEHETEE IO TIFAL IS0,

RPHAZDUP, L) —XEEE%

BnEE HBE—XVLb
MY3M, M3 MY3M, M1 MY3M, M2 MY3M,”M3
700 500 200 700
300
50 100 50 ——
20 200 40
30 — 50 30
100 40 20
20 30
50 20 10 063]_|
10 E 40 £ €
2 1 ﬂ§3: =z 30 063 =z 10 ﬂ§3 =z 5
B 5= 3 + 20 - (2 = + 4 3 040
L4 240 A L N 1 |\ S==FN
& 3 i X 10 2 040 X3 240 X 2---.'-5
a ] === I3 N |
2 L) 1l
\ W ! W, \ W I
925 2 H 25| T 225
H 025] |
! s 1 | 0.5 i
T= 2 T ‘ } 0.4 T
0.5 2 " 216 —] 0.3 '
04 1 ! 016 83 0.2 ! g1
0.3 i J 0.3 f
0.2 T 0.5 — L =1 0.2 0.1 T
100 200 300400500 1000 1500 020 04050 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400 500 1000 1500
EXMVEE mm/s EXhVEE mm/s EXNVEE mm/s EXNUERE mm/s

1439

]
3z
=

=
= EHEEIREE
<= IPPIIE ~E
= IEEIEMIKS =



MY3M series

BANSE— X b -BAAHEE

— Fi—THE | BABEE—XZK (N'm) BASHER ko) M2E— X b HERENITSE
(mm) M1 M2 M3 mi m2 m3 S
16 5 3 1.4 18 14 3
25 16 9 4 38 36 8
MY3M 40 60 24 20 84 81 20
63 140 60 54 180 163 40

XEHIMeE— X > FDEENRRDSEEBDEEEHELE T,
F/o. BEEUY (mENINES) 1T ZEAS NBIBEICITARRA GRATIRSY 2RIV M A LS B DB

RENGRS VR Bl
[EEHREN L&Y, (FREBIRS 2RIV M)

- . 557 ERRRBANTE— XY NETBEE LS\, 25 70ERARABENTLEASHE
BAHBE— XAV N/ BoiEsiEz 218805 550 CRERAROBRHAEC DL\ CHHET CHR S .

MY3M, M1 MY3M.” Mz MY3M.” M3
299 200 100
300
100 50
200 40
30
50
100 40 20
30
50 20 10 063.
e 2 E A £
=~ 30 063 Z 10 2063 = 5
L, 20 ~ . ‘31 040
A AY AY
T 10 240 X 2 040 T 5
|
W w3 H
i 2 225 ! 25—
3 025
1 0.5
2 0.4
1 0.3
05 216 216
1 016 0.4 0.2
i 0.3
0.5 I 0.2 0.1
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
EZRNVEE mm/s EZNVEE mm/s EZ ~EE mm/s
= = 77 7FERRABEANTEREREZ RESES L\, LIS TDERRABEANTLEAFTE— X MEZE
BABHERE 52820505 OCEERHBOFET— 4> Mo DN CEHET TR LS,
MY3M,m: MY3M.”m2 MY3M,/ms
200 400 700
300 300
200 200 50
40
30
100 100
20
50 50
40 40 10
g 30 63 2 30 263. 2 263
] 1] M 5
. 20 oo k= 20 i 4 040
iz = 240 '
qm @
10 = 10 } 2
025" ] 025-— 225
5 5 1
4 15 4
4
3 3 -
216 05 16
2 2 0.4
0.3
1 1 0.2
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 10001500
EXRVEE mm/s EZNVRE mm/s EXNVRE mm/s

1440



PV

IFovaAv-AbO—UHAEI =y MIRYREES

wmazsz MY3M Series

MY3M16F KFZ2:P=0.5MPab¥ MY3M25H K2 P=0.5MPaB}
P [ ] \ i
2000 HERTE 2000 - ||
HEIMEER FEEEES R
1500 aaan BAERRE 1500 o FEE Yy
1} BAERRE N S
N/ N 1Nl N L
1000 S 1000 i I H
2 é » ‘Z\L} \"‘//4— 1
E NS E E [
€ S € 9 I
w50 S w500 5\,
#® 400 w® 400 Sy T
1
500 ™~ & 500 -
= Sy = :
™N 1
200 > 200 =1 (MY18
AN i
i MY1H
100 100 H
0405 1 2 3 45 10 20 & 1 2 3 45 10 20 sotioso| [MY1B
mzmax msmax—— mzmax
msmax mimax- mimax: MY1M
BHEE kg BHER kg |:
MY3M40F KFHZE: P=0.5MPaFs MY3M63F KL P=0.5MPaFs e
1 n
2000 L L] /‘\/1 } . 2000 ] LHH A‘/H i MY1H
1500 HEEEER (2L 1500 M EEE R Y
SAGREE < Al SAEREE N ‘ ‘ A MTY 1
1000 —ijkf S I 1000 |— H S a
RN N N > 2 MY1
% 3”/\‘ | 4 3-\'3 ow
€ <5 € =
E 500 E 500 ™~ Myzc
i i N
W 400 W 400 SN Y2
% 300 S;é 300 & HHT
Y MY3A
200 200 MY3B
I
100 i 100
80 80
3 45 10 20 30 4050 100 5 10 20 30 40 100 4200 300
m:maxJ mzmaxmﬁ msmax mzmax mimax
AHHEE kg AWHUE kg
I7ovarvirOd—2o BT mm
F1—THE(mm) Jwarvzko—o
16 13
25 18
40 25
63 30

1441



MY3M series

v a4

7
IFZovav-2AO—JHAEIZ Y MIRYREE

7
Iy I7ITV—=ING
FO—2REIZy FRRIRILF—EtER BT :N-m

N\

2hO—JREI=Y b
2 bO—o MR

B fi:mm

KT EBEHR EBEHR Fa1—THE(mm) MR R
(FEE) [ =2
16 0~-10
25 0~-12
ERAAE —
DIEHE 40 0 16
63 0~-24
) ABEEAAN R FO—2WEL= Y FEERRLT, BAMBE
FBES (2 FO—HEEES) CREATHAERABRRENESY &
T (P.144155738)
EEH T ILF—
E1
AT ILF—
F-s F-s+m-g's | Fr's—m-g's
E2 9 9% | sam
- VEZRABERE (m/s) m: HRMER (kg) Fio oA N
IRART )V F — E1+E2 9 BHIMEE (9.8m/s?) $:23Y 2T TY—/\DZ KO—2 (m)
E ) BRMEES . L30T TV NCERT BBEEOREDT ETT,
2 bhO—URE

KPOHRPRIVEOR FO—-DHRE>

TR RRRIVNBOOY ZF Y NEED. Ny RAN—fILUR AL
DFICCR MO—REEE. OV oY MILWUBEELE T,
<23voFPTV—NDZ +O—-ORE>

2V o T TI—NERRI N EEDSI VI T T —NEERSET
2 hO—2RBE. v o7 TIV—NEBERILNEHTT Vo7
TY—NEEELE T, BH. TOB. BERI M ERHBE LK
STEBLEE

(23w o7 7V—EERI MET MLOSR)

Z2hO—UB/EIZY |

BEERI SMEf LY BAN-m
F 12— W (mm) I=ur BRI
L
16 - 0.7
L
25 = 35
L
40 ¥ 13.8
63 L 275
- ,
>ayoPTI—IN
BEERIV b Lo HAN-m
F 12— W (mm) =0T BRI
L
16 - 06
L
25 = 15
L
40 m 3.0
L
63 v 5.0

N =
NEE
OFHENBNES TEELS LS,
ZhO—2JHABIZY MIDIBER O—U I FIZHNT. R34
RF—TIL(BBF) ER NO—TREIZY MEAIHEL A FEFEE
nad3/nhbyEd, REHN/N—ZEFITTAENBEEZDHFRICA
NDZEDTERNVEEICL T ES 0N,

® 1442

N =
NEE
@zZ2bO—BBI=Y ML, DU VT ERBICRETBEIC

BRIFHRIL N EFHTBBENBYET,
A=y NEERIL NE—BEHT. A MNO—IJR/EIZY rETSHL
TSI UFERFIITLES . Y VIEEEICZ NO—UH
BI1Zy MEREOMEBICRLIZ Y NEERIL M EHTITTEEL
THERALLEE,
BH. COB. BERIL M EBRETHENELD TERLE 0,
(R hO—2BEEIZ Y NEERIL N R Lo SE
AP+ RMRIVMIEBR FO—2RBIES IV ITPTY—N
ER—HEERBMBETT O+ X PRIV MEEEL T &L,
2 NA—VRABET ORIV ITITI—INEB—RERBDMUBETT
Y ZRMNRIVINEBELTL S0,
2AYVITTI=NDRANY/INAET IR MRV NEHENE—&
THMEE, 254 RF—TILOBILMIBHIRREICA DY, WA
BEENETT BT ENBUET,
@1z rEEHOEESE
TIvZRRIVAA
Ovoryhk

7TV =/NEERI b

2 hO—o@EI=Y b
ERFIL b

2avoFTI=IN

d1Zy FERRI MEZYFICHTITDZ LICKW I Y NEED
BENTEET,

®z bO—o@BIZY rEREUBTEZLERLAENTL
EEL,

ZMO—URBIZY b2PRMBETEEY D EHREOT RILF—
DRESICEDTRALARELE T, ZDBEICIFT I — 2R~
PREEOVIZR—GDOERELERDOLET, ZNUNDFE
REICDNTIIHAIC TR ZE N,

(Z hO—2RBI=y FEFERIL MET MLOSER)
FREUBEECR NO—VRBIZY MaERTHIBE. TRLF—
RUNEENH'REDI|BEN' B FTDT. EROBARNI I F—%
ZZROLE. FERNIT I F—DEERT IEA<LES0,



m|lx|m|l=|o| = [ e =
~— > — = || - ~ (N el o=

x = = = =S Ee

S| = === =50 =555 “u

2/a)

£
®

fi

1443



Ul s MY3 M[16]

AhAoaqdAar Oy LAY
INVEZHA R

MY3M series

216, 025, 040, 063

BAKRTHE

2

-[300] |-[M9BW]

TRUMZEAA R

DY UFFI-—THE
16 | 16mm
25| 25mm
40 | 40mm
63 | 63mm

R— L DIESR

%8 || F1—THE
o M5 216
] Re
TN | NPT |625,040,063
TF | G
) F2bhO—=2 (mm)
F1—T | m s . _ BETERA
HE B2 fO— 2% Ov42 kO—2 TR
S
90,809, B2 MO—0%B82 3
16.25 | 1000,1200,1400
40,63 | 1600,1800:2000 2001~3000mm (Tmm#I&) @ | 3000
12 kO—2h5 1mm | A MO—2
WA THIBTRETT
FHEh

*OVJ2 MO—DHBE MO—D EFRICFRETEE  MY3M20-3000L-MOBW

X492 FO—IMUTTRIT Y Y 3 VDENETSEUA— b 2A Y FOBKELS

RAEBBEAENDY ETDTTEE LS
BAA— F XA YF /A= b 24 v FREOHBAFIE. P.1575~17012TSB LS,

Z2hO—oHEIZ

ZhO—2REIZ Y MIDONTIIP.1445% TSR IEE 0N,

S5

A—F—AA Rittx
EHMIISP.1445% TSR LS,

A— k2L v FBES

i

2714

S

1713

n

g

A—b2A9F

[EEE [ #— 21 v FLEL AN |

KA— B2V FDOREBEICDOEZL T

TREIS

v hEs

RS0,

I U8R g ) S s o [ o i ] I
TR maL || oC Ac |mmL |mmmL |0 | 3 5 axss | BERE
3#% (NPN) MINV M9ON ® e 06O O
" — 318.(PNP) ovray M9PV | MoP | @ @ @[O] o |-
= 218 12v M9BV | MoB | @ |@|@[O] O | —
7 3#% (NPN) MONWV| MONW | @ (@ @ | O O
L| swmmeesm |00 s 3mene) | 2av ™'Y — [mepwv| mepw [ @ @ @O o | |UL
2 218 12v M9BWV| M9BW © @ @ | O ] —
E 3#% (NPN) 5V 12V *IMONAV | *'MONA| O |O | @ | O ] (CEs
F |ktee LR CBER) 3R (PNP) ' “IM9PAV|*'M9PA| O |O|@|O| O
248 12v *IMOBAV |*'M9BA| O (O | @ |O ] —
x | | _ el _
ig o osoh | (NPNtE) 5V — A6V A96 [ ] [ ICEIE& —
:E:# L | 28 2av | 12v 100V | *2A93V | A93 o o 0o — — b=
F ® ’ T00VLAF| A9OV | A0 (@ |—|@|—| — |ICEE| PLC

X1 MAMEES A TOA— R 21V FI3. EREXOHRICEITETI AL ZHUC

LR TORMKER ERBEICOEEZ L TIHUNTHERES 0,
%2 1) — MRS 1m& A J1d, D-AQ3DAHDIICEB I &,

X —RgRSES  0.5m-
1

X EBRBEMNMNCE . BATELEA— RV FABYETOTHMI, P.14512T5

m
3m- L (1) MONWL
5m-- z (1) MONWZ

KT DA VAR IGA— b2V FOFMBIE. P.1648,1649% TSRS,

XA — N 2A Y FIIEEEE GRIER) EBUE T, (F— M2y FORITEFHMIIP. 145125
® 1444

&S (f) MONW KOMDEZRA — b1V FIIR
M () MONWM X7 — b 24 v Fa&FENDIFTEIIE. BIER A Y FX— (BMY3-016) A
MBEELGET,

BEE0,

BTSN

AEEELIIT,

K HBOTKMEEZRIETDEDNTIIHY A,




Ah

vaqsvigoy krzoyyy MY3M Series

%
—
F 21— 7R (mm) 16 I 25 I 40 I 63
ERwR EE
fEBT R EBR
fEREDEE 0.2~0.7MPa] 0.15~0.7MPa
fREEMIEA 1.05MPa
AERESLUERABEE 5~60C
b ‘ ovar I7ov3v
Bl B (FRASoH)
I N o Z FO—2ESHEE 1000mmIAT 4%, 100Tmm~*32
SN=Dyay IFUYVAY EEEEOERC NPT,G) | M5x0.8 |  1/8 | 1/4 | 3/8
order . .
made | ERBIA—5 — XA Rtk , .,
- (BHI3P. 14525 ZBIL 125 10,) EREZ N RE
[Exzs] iR/ HNE | _
[-X168 | ~UH— raLHiE | F1—TPWE(mm) 16 | 25 | 40 | 63
H—5— A1 R ZFO—2@EI=Y &L 80~1000mm/s MY1B
S@i-sn ZFO—Z#HBI=v (L, HI=Y ) 80~ 1500mm/s
‘%’_EE: e T S EpEmE 80~1500mm/s MY4H
Ailic DT T = XRBD‘J;Z;&;EFHE@%ET@;TGVf/a‘/-l NO—oBEI= Y MRTEEDDBERDE
-XB22 N R e AEZ N BRETIERLLEE L,
V7 bEATRIZY — XiEHA R KRS U E L K51 DT 7o) WA AT I EEOES A AS < noman M1B
HUET. BRI DELRRICIBELNIICES L RE DBE LS,
MYIM
ZhO—2R/BI_ Y ML myic
F 21— I (mm) 16 25 40 63 MY1H
1=y re= L H L H L H L H
SV oTTI—INER RBO806 | RB1007 | RB1007 | RB1412 | RB1412 | RB2015 | RB2015 | RB2725 WT\H
2AYITFII-N/IVIELT
RID U =X (-XB22) B3¢ RJO806H | RJ1007H | RJTO07H | RJ1412H | RJI1412H — — — ]
RREEEEAR—HR | AN—HYEL 0~—10 0~—12 0~-16 0~-24 ow
Z PO—RBEE | 3— FANK—T —10~-20 —12~-24 —16~-32 —24~-48
(mm) OYJ2R—H{f —20~-30 —24~-36 —32~-48 —48~—72 MY2C
%2 NO—oBEREL. 25T BORROBRERETT . 2
HHT
Z2bhO—VRAEI— Y MES MY3A
MY3B
A2 O—2@BI-v |k Z bO—oR/BIZY MEER MY3M
LERERY v 77—\ | H:BRERY 3V )77 —/\+ —oEs LTL6ERESH
1oyt | POPRRRLA PIPALRL EErIe EEA
8L S=—f lavs S=—f lavs Ml Al
AN AR—Hf} ANR—1H | 2R Lizy b Lizvh
1=y AL mzm2| SL | SL6 | SL7 | SH | SH6 | SH7 DYIAN=Y Za—hr=Y
s | LEREAY Y077/t LS L | LL6 | LL7 [ LH | LH6 | LH7
g@? ;Etéf\va—hz«'—#ﬁ L6S | L6L | L6 |L6L7 | L6H | L6H6 | L6H7
= [0vF2x=#ft [ L7S | L7L | L7L6 | L7 | L7H | L7H6 | L7H7
YO H:EAERYay577/=/+| HS | HL | HL6 | HL7 | H | HH6 | HHY
by Zr’,ﬂéf\aa—hz«'—w H6S | H6L | H6L6 | H6L7 | HGH | H6 | H6H7 REEEBAX—Y
8 [0vF2x=#ft | H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H | H7H6 | H7

HIANR—HI, 2 O—THEIZY b2 FO—-IDORBUBTEEY DIcHDRNEETY,

s

2wy T —IVE%

o RB | RB | RB | RB | RB ) i

2= 0806 | 1007 | 1412 | 2015 | 2725 | ) 23V TTU— \OEBRERARMHICL UMM~ FxEE IR
BABRIILE—0) | 20 | 59 | 196 | 588 | 147 BUEY. HYOTHREERIC ST D ERTELFHEMINTEE
B2 O~ (mm) 6 | 7 | 12 | 15 | 25 RELTLREL.
BAGHRERE (mm/s) 1500 1205 RBO8OO D-O0
REEMRAE (cycle/min)| 80 | 70 | 45 25 10 || 2005@ RB1000~RB2725
N |_fPER | 1.06 | 422 | 6.86| 834 8.83|| ) EREM(ANERARE IHE20~25C)BOETY, BERE | |y

) FE#ERS 4.22 | 6.86 | 15.98 [ 20.50 | 20.01 BEICSLYRBDBENHUETOT, LRIFBEBUNTE AN

{EREEEE(C) 5~60 BEICEDIBENHIET, gﬁ

1445 ©


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MY3M series

B AR HEXR
— ——
BN 1 kg
F1-7 (BEEME ERIES (MPa) 2h0-EB1=y NER
AEmm)| (mm?) 02 [ 0.3 | 04 | 05 ] 06 | 0.7 | 0.8 ma [F1-TPE| B wég%*7agﬁ (12=w h%4Y)
16 | 200| 40| 60| 80| 100| 120 140| 160 Tl m) | R g Blla-yrHaizu b
25 | 490| 98| 147 | 196 | 245 | 294 | 343| 392 & HE
40 [ 1256 251 [ 377 | 502 | 628 754 | 8791005 16 [029] 0.08 [0.13] 0.05 [ 0.06
63 [3115] 623 [ 934 1246 |1557 [1869 [ 2180|2492 myaml 25090 o015 [035] 012 | 0.7
BRI (N) =E (MPa) X SEBME (mm?) £BY £ T, 40 |303[ 031 |1.14[ 034 | 043
63 [863] 068 |296] 069 | 0091
tE75%/f) : MY3M25-400H
EXEE +0.90kg S YT A RO=L s 400st
ZgEE- - 0.15/50st

AT a

2hO—REI=Y FEK
MY3M-A [25|L2]-[6N|

ZhO—v@BIZY b+

H1Zv &8

0.17kg

0.90+0.15%400-+-50+0.17x2=2.44kg

DY UFFI-—THE

FREEERRN—Y

B|ES | AN—HEL

a—haR—y

OV I ZR—4

AN—HHERE

16| 16mm
25| 25mm
40| 40mm
63| 63mm
=y hmE
S| ~O—JREI =Y | BRYE
L1 . ZH
2 L1z k P
H1 . ZR
H2 H1Zvk P

) SRRESEEDFEMICOSZ LTI,
P.1430& 28R E &,

(S ] 1=y MEA |

[N [ 203 |
HIANR—=H(F, 2 bO—7
WE1-Y AR FO-
L ORBUETAET S
EODRNSETT,
¥R E2EE Y b T
DEFEBIET,

PREEERR -1

f& Rk BB 5m
MY3M-A25L1 MY3M-A25L1-6 MY3M-A25L1-7 MY3M-A25L1-6N
(RR—=HRL) (23— bAR—H1T) (AY T ZRR—H1) (23— bRAR—YDH)

2 hO—=UHRE
a1zv b
()

2 hO—UREE
azvhk

O bl N S

2 O0—0UHE
azvhk

(‘, ]

¥

MY3M-A25L1-7N
(AT ZR—YDH)

% OV ZR—4

® 1446



xnvaqsvrrny krzouyy MY3M Series

BiE
MY3M
P . @K % Q% CZD ? %2 i j@
| e
7 1 ]
1 T
" —=
— -y
C—l gL > ="
| G{ 4; |
MY1B
MY1H
MY1B
MYIM
MY1C
MY1H
MYl
HT
MY1
ow
Bk e My2c
&5 Ban "= &5 Han HE "= Y2
1 [o0UvsFa—7 BET YA R 20 [ NwoFvTRTIVG | AFULR HHT
2 |~y EA— BET YA R 21 | wEAE L NBR
3 | 254 K7—TI BE 771~ 22 | 775871 FINI—oLEE | BEFILYARN mga
4 |EZXbr3a—o 2TFVLR 23 | H7SEY R \ER_VTIHOE
5 |EXb> RYT7IE 24 | ZR—1 2TV MY3M
6 |oIrUss RUTE5— 25 | wa -
7 | NbENL—F RU7EE—=IL 26 | =Ty bk JLBR
8 |~WroS5YT RUTFLUTL IR 28 | svav——Fi FEEHT —UTIhoE
11 [ Abwss = ST 31 | ABRMLEDRL SOLEJI7UM | sOA—h
12 | svoavkR SOxA—R 32 | ABRMIEDRL SOLE)J7UB | J0A—k
13 |mz R 7E5—I 33 | ARRMEL - JOLEJIZUE | sOA—h
16 [ 12F 741 B 34 | ABRMRSVANE | /OLEUI7U@ | sOx— b
17 | T A= K73 K 35 | ABRMRI VAL | /OLEUTZU@ | sOx—h
18 | 7o¥ A M7—LA 04—k 36 | AAEREERIL OOLEUTFUM J0OX—h
19 | 7Ov A r7—LB SO4—k 37 | ABRNETSY P SOA—F
pod TV ARE D%
F2 | Bae | WE[ER MY3M16 MY3M25 MY3M40 MY3M63
9 [g—wb (774 1 | Mv3B16-16C-XEE=2] | MY3B25-16C-ZFE=2] | MY3B40-16CZFO=5]| MY3863-16A-XFE—2]
10 gz)’ﬂnyp T2 1| MY3B16-16B-[XEO=2]| MY3B25-16B-[XFO—2] | MY3B40-16B-XFO—2] | MY3863-168-(ZF0—2]
N KA00309 KA00309 KA00320 KA00402
yvs  INer| 2 be......KAO0309 o Ka00320 |
29 [0U>7 NBR| 2 (0dxo01.8%a1.1) (64 x01.8%01.1) ©7.15%03.75x01.7) | (08.3x04.5x01.0)
14 |[F1—7FAAT YN NBR| 2
15 [EXFo/SyF 2 |NBR| 2
0N oS NoR [ MY3B16-PS MY3B25-PS MY3B40-PS MY3B63-PS
30 [Zv2avS—IV[NBR| 2 D-0
XY F oy MO0, BTy N ERSCH) ETDTET 1— TNENFREECFRLC LS,
FRUE S NS V2 (109) KBRS NET,
©. DOEBHFEDES. 5 — 2/ S GBS NET. (1000 hO—2 874 10g) -XO
JU= 2N O DHRBLHEIA FREEICCEFRL T LS, =
J1)—2/%y £ @& :GR-S-010(10g) .GR-S-020(20g) it
MEIRERR,/ /Y F U DZIATEE S RSB E TSRS, =]

1447 ®



MY3M series

TrymZH1 k8,016, 025, 040, 063

MY3M[F1—JRE-X Fo—2] MEMHIC DN TSR R AR EHIEA (P 1453) & THE S 1,
G, G
St 1 5 N
== L |
)
2xP
RBRETSD)
(LL) L H
PA AXMMEEM 4XoBESY NH_
= oLDiEL X 2X2XP
f — g = 0 FBRNT52)
T — I Y
. @ - 23 = 4 @ 2
o wl o 2 ) =]
&l &
— dlhd
2 [ o0
[ — &) 1o 5
e e PE E
oviarvZ—~Rl,
PG Q+zrO—2 LH HG

R—bNVI—23>

XA RAN—DEEERIE, SRR
U mBRENBHISEBIRTEZT,

Q

2XP

—

— 1©

__—d &8 &

T
o | o= = 547 | LT 1

|G| @ —— [0
A LN Oy
Z+2Z hO—2 254 RF—TILEEHE
(mm)

i A B C G H HG L LD LH LL LW M MM N NE NG
MY3M16 61 6 18 9.5 33 5 65 35205 | 285 64 6 |M4x0.7| 13.5 | 22.5 8
MY3M25 89 9.5 25 14 45 7.4 95 5.5 | 27 41.5 87 10 |M5x0.8] 20 32 10
MY3M40 138 14 38 18 63 12 160 8.6 | 35 58 124 13 |M6X1.0] 27 46 15
MY3M63 178 | 17 60 20.5 93 16.5 | 220 | 11 46 68 176 15 |M10x1.5] 31 70 29
ilbae NH NT NW P PA PB PE PF PG Q Qw TT Uuu YW Y4
MY3M16 | 17.2 24 43 M5X0.8 28 48 9.7 8.5 4 114 19 6.5 30 446 | 122
MY3M25 | 24 34 65 | Rc,NPT,G1/8 40 68 | 145 | 12.2 6 166 30 9 47 63.6| 178
MY3M40 | 37 49 94 | Rc,NPT,G1/4 | 100 100 19.5 | 16.5 8.5 | 259 40 14 66 93.6| 276
MY3M63 | 58 76 139 | Rc,NPT,G3/8 | 130 150 | 235 | 275 | 10 336 64 20 99 |138 356

1448



xnvaqsvrrny krzouyy MY3M Series

FrymEH1 k8,016, 025, 040, 063

AbhO—VHAEIZY b
BREERS3IVIPTI—N+T7 v 2RIV MY
MY3M[F1—JRE-X +rO—2|L

(F77V—Z2+0O0—-2)TS S EY

/

| . Y1B
~ i— 7 i
/ TU
2 hO—oB%1-y b |.h

i
®
\
s
S

w
FC

m] | 1B
Y1M
(mm)
@A~ >5 | ES EC EY FC h s sD | TS TR TU W [Lavo77U— B Y1C
MY3Mi6 | 14.1 | 275 | 32.5 9 | 24 | 408 | 258 6 | 09 | 25 64 RB0806

MY3M25 | 20.1 | 38 | 445 | 14 | 36 | 46.7 | 252 7 | 14 | 285 | 87 RB1007 Y1H
MY3M40 | 30.1 | 54 | 625 | 24 | 5 673 | 363 | 12 | 09 | 39 124 RB1412 "

MY3Me3 | 36.1 | 81 925 | 32 | 6 732 | 362 | 156 | 09 | 43 176 RB2015 HT

) A NO—UBELZY b IERADBE. AMEIESSUEEOR— MIRHSTRAHFNIFRINE T, FHBIIP. 14112 TSRS,

=3

SRERYaVITPITI—N+TP I+ 2RIV MY
MY3M [ F1—J7ARE-Z ~O0—2]H

2=
~>
Nﬂ

=
=
=

(F77Y—=\Z2+O0—2)TS S EY

m
[
(2]
o
m
3]

===

()

£ |5

b ©0
ZhO—0@BIZY b TR |, _|

(mm)
BRI Y ES EC EY FC h S SD TS TR TU w 23y o7 T =B
MY3M16 14.1 28.5 34.5 11 2.4 46.7 31.7 7 0.9 25 64 RB1007
MY3M25 20.1 40 49 16 36 67.3 45.8 12 1.4 28.5 87 RB1412
MY3M40 30.1 57 69 26 5 73.2 42.2 15 0.9 39 124 RB2015
MY3M63 36.1 84.5 | 100 32 6 99 62 25 0.9 43 176 RB2725
F) 2 NO—2REI-Y b IERDIBE. AMAESSOEBEOR— MIETaREASFIFIREINE T, FAITP.1411E2TSBIEE,
D-(1
-XO
i

1449



MY3M series

HA RHYR— b

YA RFR—FA
MY-SCJA
—L - ‘ ‘2><sz
]
ki [ o 4% g w}
w
c A ZXBHJ L
D | B
Y4 RHKR—FB
MY-S[IB
}:1 ’*} L 2x4J
t = = !
1 i w}
Cc A
D B
(mm)
B BRIV A B [ D E F G H J
MY-S165 | MY3M16 53] 63.6| 15| 26 | 49| 3 6.5|3.4 |[M4x0.7
MY-S258 | MY3M25 77191 |35)|50|8 |5 9.5/5.5 [M6X1
MY-S325 | MY3M40 [112[130 | 45 | 64 |11.7]6 11 6.6 |[M8x1.25
MY-S508 | MY3M63 | 160 [182 | 55 | 80 [14.8]/ 8.5 [14 |9 M10x1.5

YA RYR— FMERDER

OYJZ2 hO—JTOZHEADES. BE -
BEICE2TRI YIF1—-Tllhd
ZELE T, EDLOLIBE. TRICRY
XRER=LAY S 7EMTFICESESICH
BUBZT A Y R—MITEHLTIMRE
BLEE N,

m
3
——

m3a

-3

L L

N =
3
Zﬁ&/ﬁiﬁa
DUV FF 21— TRIRFEOBEHHT
BOBA. YA KR— MEETBT EIC
EOTARBAERETBIENBIETD
<. BEICIE. LRLEEESELBL
Y, . OVIR MO—IBICBNT
R - BREN D TEMICHSL T
IS THEBRIZBNTET A RHR— D
CRAESEHLET,
@Y R—hrEEIF. BEEETEHY ZEA
DT, HR— FEHOHERL LS,
1450

) U A RYR—MIEATIRERYET,

MY3MHY 1 R HR— MMERABR

200
180

160

140

120

100

80

60

40

20

0
0 1000

(1200)

(800)
 —

et

(700)

[\)

@m)%@\
\@%%

2000 3000 4000

XI5 L 1 (mm)
SE) () NHEFRNTEERT .




MY3 series
ZFr— b RA Y FLR

Z— 24y FEERHUE (R PO—9 T 2 FRHE)

‘ A@% “
[ 4” J -]
== ot I == ) I ———
@ =a =—x=——= s = 7 @
A
F— b R4y FEERME
MY3A (mm) MY3B/MY3M (mm)
A=h2AYF|  D-MOO A—bZAYF|  D-MIO
x| D-M9OV x|  D-MICIV MY1B
D-M9CIW D-A9] D-M9CIW D-A9[]
D-MICIWV D-ASCIV D-MOCIWV D-A9CIV MY
D-M9CJA D-M9CJA
Fa—7 D-M9CIAV Fa—7 D-M9CIAV
nE A B A B Nz A B A B MY1B
16 26 84 22 88 16 32 90 28 94
20 26 102 22 106 20 36 112 32 116 MYIM
25 33 117 29 121 25 47 131 43 135
32 405 | 1525 | 365 | 1565 32 565 | 1685 | 525 | 1725 | [MYIC
40 46.5 | 1935 | 425 | 1975 40 64.5 | 211.5 | 605 | 2155
50 47 227 43 231 50 65 245 61 249 MYIH
63 575 | 2625 | 535 | 2665 63 755 | 2805 | 71.5 | 2845
) REOREEIA— A1 Y FEROMBEER LI EDTT Y, ZRORE Y1
IZBNTIE. A— h A U FOERNE CRBOL. BELTES, HT
MY1
e ow
(mm)
F1-JRE My2¢
— w 1)

A= A Y2 16 | 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 W2
D-M9LYM9IV HHT
D-MICIW/MIIWV 35 5 6 6.5 8 8 8 |, P

KEEESHEERTHY, RIETHLOTEHY EL A,
D-MOLIA/MOLIAV (1£55% +30%72%)
D-AS[V/ASLIV 65 | 95 | 105 | 12 15 | 135 | 14 | BEOBBCIIASKELTZEANHYET.

Z— 24y FERISHE

A—h2AVFZEETDIBEICIE.
FRICZAA Y FARN—HYBIETDOEHE
ANERATL S ZDHBE. IEL
WEFRBICME O TN\ DZ L &HRE
FBELTWVZE RICH—BRA
VFEBRANBABE TR S ETRA
YFAR—HEBREDOETIEE,

I ERER Y AT A RS (/&
AL BDOZA Y FRTERZHHHT
<&,

A Y F AN

F) A— b 2AVFBRGER%E

24 Y FIR—YER

T HEICIS. BYIED
~6mmigE DEFET K51
NEFALTI S,

E s bV o130.1~
O0.15N-migE & LT 2
1A%

(mm)

@71 JREmm) | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 }

[ ZAYFRR—YER | BMY3-016
I === -
| ERARTARCREOBAA — b1V FUSMIETFRA— h 21V FORMHTEETT :
| OKEESA— MR VFICE, TUDMPIARTIFEHYET, SHMIE. P.1648,1649% TSB S, 1
1 X/ =V oO-X(INC=bER) EERA— b2 VF (D-MIEM E) £HWETDOT, #H#llld, P.1592-12TSRIES 1N, 1
B o o o e e e e e e e e R e e R e e e e M M R M M M R e e e M M R R R e e e e e e e -l

= B
=8 E



MY3 series ‘
BRA—5— A A ik

FLUWWTE - IREIUWMEBICDOE XL TIE, HHICTHRIES L,

E~uv—ravus

BEHFORMRALBEANVY— MALICEE,
HLY A ZRIBEEREEY A XTY,

mY3[Bl[F1—7R&]|[ |-[R+0—=2|[ ]-[F#—FX1vF|[EE=]- X168

2hO0—OH/EIZ=Y b
(3%MY3B, 3MD#)

R— bl oER

U=/ F1—THE 16 20 25 32 40 50 63
INEE S PEE v
B | EXfESES1T

M | IXUBTH

1) MY3B16-300L-M9B-X168

1452



CREADRICBTBHRHA<EE,

Ak

MY3 series,/” BB F S 518

R2EOTERICDEXLTIRENMS0, POF1I—F /HEFIEEBE A—FRAVF/
HBIEFBEICDEZ L TIP3~ 128K UHURSIEAEE ZHB< LS,

| EE |

\ Bfd \

SR
=R
OEZ#afmzBHETESICE. RSARF—TIVEE
OB ALEITRTHETEESBI LTS EEZ .
TG MEEER T B BRAE NS BOTNET,
— DAL OHEERLCEFERE LIS, FEIFICH
T BEBNZICES>TEERBAED - BREAREL.
FRICEFBERITIBENBIET,
BEDBEL U UINRATATRMELHUETOT, I3
BEEL,

==
Z&éEEE

OZ2 bPA—2DEVNIY UHICIZHEYR— M ERITT
<&,
ZRO=0DEWN) VFIDIBE. F1—T Db, kE
PABHEICL DI EHLSTHIC. PEAYR—KELT
<F2Eb
S, P.1434,1450M9 1 FHR— MEROBRI&EZS
BEE 0

QRIS LI AMEHEERIC LT &,
AATIAAVRROY KLU v FIEHE S —LIBEES
TRHITL UIDEOBOIBABRANBIET. A=)
K— N TO YO DIUBRICEBHEELEHMTIE. 251 K
F—TI (BEHT)BLEMBNIRIECEI A, BRI
ICEEHMTEREBIBEELHY TT . FEELIIPABE
HOMEAEAVE. BRMENBERE LTS,

GBRSAEERICII IR EE L,
BIHICEAE T IEADISE. BRRSVEERGELICL
U2 LA—2BEBHBIFONEY, EHHMETTBIEENDH
VEY,

\ i \
VARE S

Q) I OTHEETEMIEF 1 — T FTEICSMMEU L

THEIMMNEERITTI LS
SmmBAE SmmME

QBaFHEPEENFEINZRETICBLTIU VY
ERARMIPENNERTERTHIBSIE. ANV KA
N—EBOBEZEFRI MR T, YUY FF1—TmEk
BaEYA RYR—FTZI/FLTLL LS,

22%;
] ‘

FA K= b

3 =

: ZSLIEE

i @RSA EF—TIEBEME LTORGIFIETHEN
TLIEE
ZE S IBREEEANNDEICLDEE. FBRRDER
AEBUET,
254 RF—TN(@BE) ~YEHN= YUY FFa-T
TOR 1 N

/a

254 RT—=TI/
@RHSTORFFIETERSEE 0,
KEDeOG ). FRIRARODRERERKRDZEN DB ETD
TIERADBEICIIE T EEMANTHEEIZS 0,
RE5TORNY Y RH/NS= 254 RF=TIL

<

5\
a SYysFa—7
®I) rFERUNICKETRFITENTLEE 0,
DY UHRBEL I F 1T RLNENE D ICER TS
LTLEE V. BNEOFEENBNE Y VIF1—TH
nh. =NV NDOBBRICED I 7R, Y282 —)L
N KRR, EBRRORRERY ETOTITERES 0,
@IV UIFI-—TABICEAEIFELAENES T5FEL
ZE0y,
AH. BEAICEW UV IRICERNELDES—ILNIL
MBEBRLCI7RNNELDZENHY TTDT, HiEéx
B EICEEBEPUNNTEA LY EMERETEEETS
BrERULTII VIRICEENELBNED TERL LS 0,
BERERII) VI EFEHTYOKWES ) VIDRR b
O—0&FEBBHIEDLIICLTLLES . (R O—TF
BI1Zy MIOBSIERATH. TV bO—0EBDED
AELIESV)ZNTEIT RN HDI5E IS EERR
NIRRT 0,

\ ERIEE \

AEE
=Bk
D2 UFIco—5 2 M. YR, KE. FEEORY.

MESHHIHZBEESNTOEAP KLUPEYES

AEERERICKDEBIISBII LS,

S VI RASORYRESEBRD Y — 2B KL, %
R T2 =LY R — LEH ORIE% 1B
= EBRRERITBAASBUET,

KB HADAN DB BENZ VB CHERIRLE
ISR A IBIHBLENS 2N BETRETD
DL AR S FENRAE IR L2 LRI
BRERESO T CI@EA LS,

QFBRIII -V —LTOEREEELLEETIE

HYEA

D)= —LATZEAZZIFIINDEIE. BHEEMAND

RIS,

Y18
YiH
Y1B
Y1M
MY1C

MY1H

MY1
HT

My2
H/MHT

MY3A
MY3B

Y3M

HEHHEHEH

i

D-O
-XO

il
&

1453 ®



	メカジョイント式 ロッドレスシリンダ MY3 Series
	特長
	機種選定方法
	MY3A ショートタイプ／MY3B 標準タイプ
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、使用ピストン速度、ストローク調整ユニット
	理論出力表、質量表、オプション
	構造図／MY3A
	構造図／MY3B
	外形寸法図／ショートタイプ
	外形寸法図／標準タイプ
	サイドサポート、サイドサポート使用の目安
	フローティング機構ブラケット

	MY3M すべり軸受ガイド形
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、使用ピストン速度、ストローク調整ユニット
	理論出力表、質量表、オプション
	構造図
	外形寸法図
	サイドサポート、サイドサポート使用の目安

	オートスイッチ仕様
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



